

సంపుటి :02, సంచిక :294 హైదరాబాద్: సంపాదకులు: గున్నాల అనిల్ రెడ్డి, శనివారం ఫిబ్రవరి 01, 2025, పేజీలు -12, వెల -5/-

Published from: Hyderabad, Rangareddy, Nizamabad, Adilabad, And Bhadradi Kothagudem, Vijayavada, Vishakapatnam, Kurnool, Anantapur



- సమావేశాలకు ప్రతిపక్షాలు సహకరించాలి
- మీడియాతో ప్రధాని మోడీ ఆకాంక్ష



దేశ ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేలా బడ్జెట్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 31(తెలుగు వెలుగు): పార్లమెంటులో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టబోయే బడ్జెట్ దేశ ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేలా ఉంటుందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. పార్లమెంటు సమావేశాలు ప్రారంభం అయిన సందర్భంగా ఉభయ సభలనుద్దేశించి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము బడ్జెట్ ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశాలు ప్రారంభం అయిన తర్వాత ముందు పార్లమెంటు వెలుపల ప్రధాని మోడీ మీడియాతో మాట్లాడారు. 'పార్లమెంటు సమావేశాలు సజావుగా సాగేందుకు ప్రతిపక్షాలు సహకరిస్తాయని నేను భావిస్తున్నాను. మూడోసారి ఎన్నియేకు ప్రజలు పట్టం కట్టారు. పార్లమెంటులో సంపూర్ణ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టబోతున్నాం. ఈ బడ్జెట్ ప్రజల్లో కొత్త విశ్వాసం నింపుతుందని ఆశిస్తున్నాను. ఈ బడ్జెట్ వికసిత భారత్ కు ఊతం ఇస్తుంది. ఇన్నోవేషన్, ఇన్ క్లూజన్, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లక్ష్యంతో దూసుకెళ్తున్నట్లు మోడీ చెప్పారు. కొత్త విధానాలనే ఆర్థిక ప్రగతి ఆధారపడి ఉంటుంది. కీలక బిల్లులను ప్రవేశపెట్ట సున్నట్లు మోడీ తెలిపారు.

తాను కొడితే మామూలుగా ఉండడు

- గట్టిగా కొట్టడం తనకు అలవాటు
- కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలోనే రాష్ట్రం దివాళా
- అప్పడే కరెంట్ కోతలు..నీటి సమస్యలు
- ప్రాజెక్టులను పూర్తిగా పండ్బెట్టారు
- గురుకులాల్లో పురుగుల అన్నం పెడుతున్నారు
- కాంగ్రెస్ వాళ్ళు కనబడితే జనాలు కొట్టేలా ఉన్నారు
- నేను చెప్పినా వినకుండా కాంగ్రెస్ కు ఓటిని అనుభవిస్తున్నారు
- జహీరాబాద్ బిఆర్ఎస్ నేతల భేటీలో కెసిఆర్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు

గజ్వెల్, జనవరి 31(తెలుగు వెలుగు): తాను కొడితే మామూలుగా ఉండడు.. గట్టిగా కొట్టడం తన అలవాటుని బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఎర్రపల్లి ఫామిలీలో బిఆర్ఎస్ నేతల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జహీరాబాద్ బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకులతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలు సంతోషంగా లేరన్నారు. గంభీరంగా, మౌనంగా ఈ ప్రభుత్వాన్ని చూస్తున్నారని అన్నారు. తాను ఎన్నో ప్రభుత్వాలను చూశానని.. ఇలాంటి ప్రభుత్వాన్ని మాత్రం చూడలేదన్నారు.



ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత

చెల్లని వేయినోటు కెసిఆర్



రంగారెడ్డి, జనవరి 31(తెలుగు వెలుగు): ప్రజలతో సంబంధాలు తెగిపోయినట్లు చెబుతూ చెల్లని వేయినోటు అంటూ వాదన చేశారు. ప్రజలు తిరస్కరించిన భారాన రూపాయిల నోటు లాంటి వాదన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. కేసిఆర్ రద్దయిన వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన సభలో విలువలేదు. ఫామిలీలో ఉన్న ఆయనకు సీఎం ప్రసంగించారు. గట్టిగా కట్టె పట్టుకుని నిలబడలేదు... గంభీరంగా గమనిస్తున్నారట.. ఆయన కొడుకును, అల్లుడిని అప్పేసిన అంబోతుల్లా వదిలారు... అంటూ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. రూ.7లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి 2023లో మాకు అప్పగించారు. గత ప్రభుత్వం రూ.18వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసింది. గత ప్రభుత్వం

- తెలంగాణను అప్పలకుప్పగా చేసిన ఘనుడు
- పదేళ్లలో 7లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి.. దనిక రాష్ట్రమని అబద్ధాలు ఫామిలీలో జీవితంతో ప్రజలకు సంబంధాలు తెగిపోయాయి
- ఎవరేం చేశారో లెక్కలు చెప్పడానికి నేను సిద్ధం
- అసెంబ్లీకి వస్తే లెక్కలు చెబుతా.. ఎవరేం చేశారో తెలుద్దాం
- టీకెటాక్ లెక్కలతో సంబంధం పోతున్న కెసిఆర్
- మొగిలిగిద్ద సభలో నిప్పులు చెరిగిన సిఎం రేవంత్



ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్, గేమింగ్ యాప్లను ప్రమోట్ చేస్తే కఠిన చర్యలు : సజ్జనార్

హైదరాబాద్, జనవరి 31(తెలుగు వెలుగు): విదేశీ బెట్టింగ్, ఆన్ లైన్ గేమ్స్ తదితర యాప్లకు ప్రచారం చేస్తూ యువతను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో వీటిపై నిషేధం ఉన్నా.. అవేవీ పట్టనట్టుగా సోషల్ మీడియాలో డబ్బులకు కక్కుర్తిపడి ప్రచారం చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్లు చెప్పడంతో గ్యాంబ్లింగ్ కు అలవాటైన వేలాది మంది యువత తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారు. విదేశీ ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్, గ్యాంబ్లింగ్ యాప్లను ప్రమోట్ చేసే సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్లకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే హెచ్చరికలు చేసింది. మీ ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్

ఎమ్మెల్యే అనర్హత పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్, జనవరి 31(తెలుగు వెలుగు): తెలంగాణలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వ్యవహారంపై సుప్రీంకోర్టులో శుక్రవారం విచారణ జరిగింది. బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొషిరెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై జస్టిస్ బిఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ జార్జి పైలతో కూడిన ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. హైకోర్టు నాలుగు నెలల్లో ఎమ్మెల్యేలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని గత ఏడాది మార్చిలో చెప్పినా ఇంత వరకు నిర్ణయం తీసుకోలేదని కొషిరెడ్డి తరపు న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తగిన సమయంలో స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదని న్యాయవాది తెలిపారు. ఈ వ్యవహారంలో ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు



ఎన్నికల కోడ్ సాకుతో రైతుల పొట్టకొట్టాద్దు: మంత్రి బండి సంజయ్

గ్రామీణులపై ఎంపిలను కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా నేరేంద్రరెడ్డి



గోషామహల్ లో ఉస్మానియా ఆస్పత్రి

● అట్టహాసంగా సిఎం రేవంత్ శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, 31(తెలుగు వెలుగు): గోషామహల్ స్టేడియంలో ఉస్మానియా నూతన ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రి పి.రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారు కే కేశవరావు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎంపీ ఏ దానం నాగేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. 26 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణం జరుగుతుంది. 32 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నూతన ఆసుపత్రి... 2 వేల పడకల సామర్థ్యం తో ఆస్పత్రి నిర్మాణం.. కార్పొరేట్ ఆసుపత్రిని తలదన్నేలా నిర్మాణం చేపడతారు.

కెసిఆర్ ఫామిలీలో టిడి అసెంబ్లీకి రావాలి

- పిట్టలదొర మాటలు కట్టిపెట్టి ప్రజల్లో తిరగాలి
- సమస్యలు తెలుసుకుని మాట్లాడితే సమాధానం చెబుతాం
- కెసిఆర్ గంభీర వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ మంత్రి పాంగులేటి



హైదరాబాద్, 31(తెలుగు వెలుగు): కెసిఆర్ గద్దనలు, గంభీరాలు గమనిస్తున్నామని మాజీ సీఎం కేసిఆర్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఫామిలీలోనే ఉండి మాట్లాడతారా.. లేక అసెంబ్లీకి వస్తారా అని ప్రశ్నించారు. కేసిఆర్ ను అసెంబ్లీకి రావాలని సవాల్

విసిరారు. అసెంబ్లీకి రాకుండా ఎక్కడికి పోతాడో చూద్దామని అన్నారు. అసెంబ్లీకి వస్తే అప్పుడు మాట్లాడతామని అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ సచివాలయంలో మీడియాతో చిట్చాట్ చేశారు. ఈ ఏడాది కాలంలో నల్గొండ, కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ సభల్లో కూడా.. కారణం మాదిరిగానే గంభీర ప్రకటనలే చేశారు. ఆ తర్వాత ఏమయితే అందరికీ తెలిసిందేనని అన్నారు. ప్రతిపక్ష నేతగా అసెంబ్లీ ముఖం చూడని వ్యక్తి తన ఉనికిని చాటుకోవడానికి, తానున్నారని చెప్పుకోవడానికి తుపాకి రాముడిలా, పిట్టల దొర మాదిరి మాట్లాడుతున్నారని

డిపో ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి చక్ర అవార్డ్స్ కార్యక్రమం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జ్యూర్ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): కొత్తగూడెం డిపోలో ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ప్రగతి చక్ర అవార్డ్స్ కార్యక్రమం జరిగింది. గత డిసెంబర్ నెలకు సంబంధించి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన కండక్టర్లు డ్రైవర్లు మెయింటెనెన్స్ సిబ్బందికి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేయడం జరిగింది.

పంట పాలాలకు చివరి మడి వరకు నీరందిస్తాం - చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



కొడిమూల:జనపరి31(తెలుగు వెలుగు): చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో వరి పంటలకు చివరి మడి వరకు నీరు అందిస్తాం అని చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం తెలిపారు. శుక్రవారం రోజున కొడిమూల మైసమ్మ చెరువు నుండి పోతారం రిజర్వాయర్ కు వంపులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏ ఓక్క ఎకరం కూడా నీళ్లు లేకుండా ఎండిపోవడం చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో జరుగదని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకూమర్ రెడ్డి తో ప్రత్యేక సమీక్ష నిర్వహించి, ప్రతి కుంభం ఎదిరినాడక ముందే అందిస్తున్నాం అని తెలిపారు.

విద్యుత్ పాటు నైపుణ్యత పెంపొందించాలి

తెలుగు - వెలుగు, తూ.గో.జిల్లా జ్యూర్ (అనవరతి): పిల్లలకు విద్యుత్ పాటు అన్ని రంగాల్లో నైపుణ్యత పెంపొందించాలని ఏ జి ఎం అలీషా అన్నారు. శుక్రవారం అనవరతి నారాయణ స్కూల్లో ఎజిఎం అలీషా ఆధ్వర్యంలో మాస్టర్ షెఫ్ పోటీలు నిర్వహించారు.



పోలీసు శాఖలో పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణ కలిగి ఉండాలి



జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జ్యూర్ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): పోలీసు శాఖలో పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణ కలిగి ఉండాలని భార్యతగా తమ విధులను నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలందించాలని సూచించారు. ఈ మొబిలైజేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా శారీరక దృఢత్వంతో పాటు మానసిక ఉద్ధారం కూడా లభిస్తుందని అన్నారు.



అడ్మిన్ ఆర్బి లాల్ బాబు ప్లటూన్ కమాండర్ గా వ్యవహరించారు. పదిహేను రోజుల పాటు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఇండోర్, బెట్నూర్, ఫైరింగ్ ప్రాక్టీస్ లలో సిబ్బంది అంతా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఏఆర్ డిఎస్సీ సత్యనారాయణ ఎస్పీకి వివరించారు. అనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖలో పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణ కలిగి ఉండాలని భార్యతగా తమ విధులను నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలందించాలని సూచించారు.



సిబ్బందికి మెడల్స్ ను జిల్లా ఎస్పీ అందజేశారు. పోలీసు శాఖలో పనిచేస్తూ విశిష్ట సేవలందించిన పోలీస్ అధికారులు సిబ్బందికి ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన జిల్లాలకు చెందిన 260 మందికి జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ మెడల్స్ ను అందజేశారు. పోలీసు శాఖలో వారి సేవలకు గాను విభాగాల వారీగా కఠిన సేవా ఉత్తమ సేవా సేవా పతకాలతో పాటు యాంత్రిక సురక్షా సేవా పతకాలను జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ సేరేన్ మైదానం నందు అందించడం జరిగింది.

క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించినప్పుడే గుర్తింపు

జనరల్ మేనేజర్ సెక్యూరిటీ అధికారి చందా లక్ష్మి నారాయణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జ్యూర్ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించినప్పుడే గుర్తింపు లభిస్తుందని జనరల్ మేనేజర్(సెక్యూరిటీ) అధికారి చందా లక్ష్మి నారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం సెంటర్లో నాలుగు రోజుల పాటు జరిగిన 48వ ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ శిక్షణ తరగతుల ముగింపు కార్యక్రమం శుక్రవారం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జనరల్ మేనేజర్(సెక్యూరిటీ) అధికారి చందా లక్ష్మి నారాయణ హాజరై మాట్లాడారు.



అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. సెక్యూరిటీ సిబ్బంది అందరు మెరుగైన వృత్తి నైపుణ్యంతో అంకిత భావంతో విధులు నిర్వహిస్తూ సింగరేణి ఆస్తులు స్థలాలను పరిరక్షించాలని చెప్పారు. సమాజ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలని సెంటర్ అధిపతికి సహాయ సహకారాలు యాజమాన్యం తెలిపారు.



మాట్లాడుతూ నాలుగు రోజుల శిక్షణ కాలంలో ట్రాఫిక్ రెగ్యులేటరీ చట్టం మాండేటరీ కాపస్ రి ఇన్స్పెక్టరీ సిగ్నల్స్ ట్రాఫిక్ పాయింట్ మన్ డ్యూటీస్ క్రాడ్ కంట్రోల్ వంటి అంశాలపై అనుభవజ్ఞులైన ఫ్యాకల్టీచే పూర్తి అవగాహన కలిగించడం జరిగిందని తెలిపారు. 48వ బ్యాచ్ ఎస్ అండ్ పిసి సెక్యూరిటీ సిబ్బంది జనరల్ మేనేజర్(సెక్యూరిటీ) అధికారి చేతుల మీదుగా శ్రీ జ్యోతి అనాధ పుద్దుల శరణాలయ నిర్వాహకులకు నిత్యావసర వస్తువులు వితరణ గావించారు.

రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ గేమ్లో రాణించిన శ్రీ చైతన్య విద్యార్థి ఎమ్మార్పీఎస్ మహిళా జగిత్యాల జిల్లా ఇన్చార్జిగా వనిత

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనపరి 31 తెలుగు వెలుగు :రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగిన సాఫ్ట్ బాల్ గేమ్ లో వికారాబాద్ జిల్లాకు చెందిన శ్రీ చైతన్య స్కూల్ విద్యార్థి జి. నిషిత అద్భుతమైన ప్రతిభ కనబరిచిన నిషిత నీ శ్రీ చైతన్య యాజమాన్యం అభినందించారు.



తెలుగు వెలుగు జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి: జగిత్యాల ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పద్మశ్రీ మంద కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర నాయకురాలు శనిగరపు కాంత ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఎమ్మార్పీఎస్ జగిత్యాల జిల్లా కమిటీ నేతృత్వంలో మహిళా విభాగం నూతన కమిటీ జిల్లా మహిళా ఇంచార్జి గా పెగడపల్లి గ్రామానికి చెందిన సీపెల్లి వనిత ను నియమిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర నాయకురాలు కాంత నియామక పత్రం అందజేశారు.

జిల్లా కో ఇంచార్జి గ మహాకంకాణి లక్ష్మి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా సీపెల్లి జమున, ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రుమాలు గంగారాం, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బెజ్జంకి నతీష్ మాదిగ, ఉపాధ్యక్షులు బోనగిరి కిషన్, కొల్లూరి సురేందర్, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు గడ్డం కొమురకృష్ణ నాయకురాలు శారద, మొకెనేపల్లి రాజమ్మ, వడ్లూరి నరప్ప, బొమ్మిన సుకున, బొమ్మిన వసంత, బొమ్మిన కొమురప్ప, బొమ్మిన రేనా, రుమాలు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంత్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఫిబ్రవరి 15 నా సెలవు దినం ప్రకటించేంతవరకు మా తరపున ప్రభుత్వంతో పోరాడాలని మాజీ మంత్రి హర్షి రావును కలిసినా బంజారా సేవాలాల్ సంఘ నాయకులు

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి టేకాల్ మండల్ జనపరి 31: హైదరాబాద్ కోకాపేట వారి నివాసంలో కలిసిన బంజారా సేవాలాల్ సంఘ నాయకులు కలిసి రేపు జరిగే ఫిబ్రవరి 15న సంత్ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి నీ సెలవు దినం ప్రకటించినంతవరకు మా తరపున ప్రభుత్వంతో పోరాడి అదే విధంగా ఫిబ్రవరిలో జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశంలో ప్రభుత్వం సెలవు దినం ప్రకటన చేసే విధంగా మీ పోరాటం ఉండాలని గత సంవత్సరంలో ఐచ్ఛిక సెలవులు కాదు మాకు ప్రభుత్వ సెలవు కావాలని బంజారా సేవాలాల్ సంఘం డిమాండ్ చేస్తూ ఉన్నది కావున ఈ కార్యక్రమం చాలా అద్భుతమైన కార్యక్రమం అని వారు తెలిపారు మేము మా ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు అధికారికంగా సంశ్లిత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి అధికారికంగా



నిర్వహించనైనది అదేవిధంగా బంజారాల యొక్క బంజారా

పిల్లస్ సేవాలాల్ కొమరం భీమ్ భవనం నిర్మించడం జరిగింది. అదేవిధంగా 500 జనాభా కలిగిన గిరిజన తండాలను గ్రామపంచాయతీగా గుర్తించడం జరిగింది. గిరిజనులకు 10 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వడం జరిగింది అని వారు తెలిపారు కావున మీ తరపున నేను ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చే విధంగా పోరాటం చేసి సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతిని ప్రభుత్వం సులువుదినం ప్రకటించేంతవరకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు ఈజ్ఞి కార్యక్రమంలో బంజారా సేవాలాల్ సంఘ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమేష్ నాయక్ బంజారా సేవాలాల్ సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఫుల్ సింగ్ నాయక్ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా కార్యదర్శి రాజు నాయక్ మోహన్ నాయక్ శ్రీనివాస్ చౌహాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సెయింట్ జూడ్స్ పాఠశాలలో ఘనంగా 61వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనపరి 31 తెలుగు వెలుగు :వికారాబాద్ పట్టణంలోని సెయింట్ జూడ్స్ హై స్కూల్ లో వార్షికోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. సెయింట్ జోసెఫ్ ప్రావిన్స్ హైదరాబాద్ రెవరెండ్ సిస్టర్ మార్గరెట్ మేరీ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ వేడుకలో ముఖ్యఅతిథిగా వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ కే నారాయణ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా, వికారాబాద్ టౌన్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ అర్జున్ సుధాకర్ రెడ్డి, తెలంగాణ హైకోర్టు అడ్వకేట్ రషీద్, సిస్టర్ డాక్టర్ వేలంగిని కుమారి సిఎస్ఎ ప్రావిన్సియల్ కౌన్సిలర్ సెయింట్ జోసెఫ్ ప్రావిన్స్ హైదరాబాద్ ప్రత్యేక అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఎంతో అట్టహాసంగా జరిగిన ఈ వేడుకలలో పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ పాటలతో నృత్యాలతో అందరినీ అలరించారు. అతిథులుగా విచ్చేసిన ముఖ్యులు అందరూ ఉపన్యాసించి విద్యార్థులను అభినందించారు. విద్య యొక్క గొప్పతనాన్ని చాటి చెప్పారు. ప్రతీ విద్యార్థి ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి మంచి భవిష్యత్తు ని నిర్మించు కోవాలని సూచించారు.

వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు ఆహారం పంపిణీ



తెలుగు - వెలుగు, తూ.గో.జిల్లా బ్యూరో (అసపర్తి): రెజింగ్ హోంస్ ఫర్ హెల్పింగ్ స్ట్రూచర్ల సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అసపర్తి తేతలి రామిరెడ్డి మంగయ్యమ్మ మహిళా వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులకు ఉదయం అన్నాహారం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రానికి భోజనాలు పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం హెల్పింగ్ హోంస్ అధినేత పులగం నాగిరెడ్డి జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా వృద్ధులకు ఆహారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరి దుర్గారెడ్డి, చావలి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

గుజరాత్ లో గుడి చంద్ర శేఖర్ కు ఘన సన్మానం....

తెలుగు తెలుగు స్టూడెంట్స్ పెద్ద శంకరంపేట్: పెద్ద శంకరం పెట్ రామాలయ అర్చకులు స్థానిక పురోహితులు రాష్ట్ర అర్చక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు గుడి చంద్రశేఖర్ కు గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్ నబరత్తి ఆశ్రమం నందు ఘన సన్మానం జరిగింది. రుద్ర పరిషత్ అందోలు ఆధ్వర్యం లో సంఘ సభ్యులు గత 10 రోజులూ గుజరాత్ జ్యోతిర్లింగాల దర్శనం తో పలు లోక కల్యాణం అర్ధం ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకములు పారాయణములు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సంగ సభ్యులు గుడి. రాఘవేంద్ర చారి. జోషి. శేషాద్రి శర్మ. భుజంగ శర్మ. గుడి. శ్రీనాథ్.. ప్రముఖ వేద పండితులు జోషి ఆదిత్య శర్మ రామేశ్వర్ రావు. శర్మ. తదితరులు మహిళా సభ్యులు అధిక సంఖ్య లో పాల్గొన్నారు...



రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్జులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

● ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తూ ● 8 కోట్ల 43 లక్షల వ్యయంతో కూడిన వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన అసెంబ్లీ స్పీకర్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనపరి 31 తెలుగు వెలుగు :ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తానని శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. వికారాబాద్ మండలంలో శుక్రవారం 8 కోట్ల 43 లక్షల వ్యయంతో కూడిన వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు గ్రావించారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా 80 లక్షల వ్యయంతో దన్నారం నుండి కామారెడ్డిగూడ బిడి రోడ్డు శంకుస్థాపన, కామారెడ్డి గూడలో 13 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, పీఠంపల్లిలో 25 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం, కొటాలగూడెం 40 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం మరియు 195 లక్షలతో పిడబ్బడి రోడ్డు నుండి కోటలగూడ బిడి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన, 450 లక్షలతో కొత్తగూడ నుండి లాల్ సింగ్ తండా బిడి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన, 35 లక్షలతో చేపట్టిన సిద్దులూర్ సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం, మురుగు కాలువల నిర్మాణానికి స్పీకర్ శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో సభాపతి మాట్లాడుతూ... ప్రజలు నాకు ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ.. ప్రజలకు సేవ చేస్తానన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్జులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు వర్తింప చేస్తానని స్పీకర్ అన్నారు. పీఠంపల్లి ప్రాథమిక

పాఠశాలను సందర్శించిన స్పీకర్ చేతుల మీదుగా తమ్మలి సత్యనారాయణ పూర్తిపై వాలర్ ఫిల్టర్ ను పాఠశాలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పంచాయతీరాజ్ ఇషి ఉమేష్, తహసిల్దార్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీడిఎ్ వినయ్ కుమార్, ప్రత్యేక అధికారులు ప్రసన్నలక్ష్మి, కల్పన, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రుక్మిణి, ప్రసన్న కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్, మాజీ సర్పంచులు రాఘవన్ నాయక్, రాములు నాయక్, వేమారెడ్డి, బాల్



రెడ్డి, సిద్దులూరు గ్రామానికి చెందిన లింగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశం, ముత్తంగి శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ అంజయ్య, నాగని యాదయ్య, నాగని పరమేశ్వర్, నమ్మి పరమేశ్, జహంగీర్ , ఎర్ర ప్రభాకర్, యాదయ్య, చిన్న లచ్చి పరమేశ్వర్ మాజీ జెడ్పీటిసి మైపాల్ రెడ్డి, సామల కర్ణాకర్ రెడ్డి, మనోజ్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ గురువారెడ్డి, ఆర్డిఎ నెంబర్ జాఫర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాదిగ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో రాలి

తెలుగు వెలుగు స్టూడెంట్స్ పెద్ద శంకరంపేట్ : ఈ రోజు మండల కేంద్రంలో వేల గొంతులు లక్ష దవుల మంద క్రీష్ణ మాదిగ గారికి మద్దతుగా మాదిగ JAC ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన పు రవీధుల గుండా 100 దవుల ప్రదర్శన రాల్లి నిర్వహించడం జరిగింది, ఫిబ్రవరి నెల 7 వ తేదీన జరిగే లక్ష దవుల ప్రదర్శనకు మా మండలం తరపున సాంఘికభవం తెలియజేస్తున్నాము అన్నారు. ABCD వర్గీకరణకు మద్దతుగా BRS మాజీ ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రాయిని మధు, కాంగ్రెస్, BRS పార్టీ మద్దతు ప్రకటించాయి ఈ యొక్క కార్య క్రమంలో MRPS మెడక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాందేడ్ దుర్గయ్య, మండల అధ్యక్షుడు రొమాల సాయిలు, మూసాపేట్ సంగయ్య, రొమాల మాణిక్యం, తుకారాం, నాగరాజు, సురేష్, పాండు, నరేష్, నాందేడ్ శివ, కమలాపురం బేతయ్య, విరోజిపల్లి కిష్టయ్య, జుకల్ దావీదు, మల్కాపురం సాయిలు, బద్దారం కిష్టయ్య, వివిధ గ్రామాల దళిత సంఘాల నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు మాదిగల ధర్మ యుద్ధ ఖేరి దవుల ప్రదర్శనలో పాల్గొనడం జరిగింది.



పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

తెలుగు వెలుగు స్టూడెంట్స్ పెద్ద శంకరంపేట్: శంకరంపేట్ పట్టణంలోని ప్రియాంక కాలనీలో నూతనంగా నిర్మించిన పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి హాజరై అమ్మ వారి కి పూజలు నిర్వహించిన మాజీ శాసనసభ్యులు



మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి వారితోపాటు మాజీ ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ రమేష్, భూత్పూర్ సుభాష్, ఆలయ నిర్మాణ కర్తలు ఫణి కుమార్ కుమ్మరి మల్లేశం, బీడిల ప్రవీణ్ సతీష్ గౌడ్ 'మాజీ వార్డ్ మెంబర్ రామకృష్ణ గౌడ్ మరియు ప్రియాంక కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



వాసవి భక్తిశ్రద్ధలతో కన్యకా పరమేశ్వరి దేవి ఆత్మార్పణ దినోత్సవం

వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో పాటెత్తిన భక్తులు



పత్తికొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): కర్నూలు జిల్లా పత్తికొండలో ఆర్య వైశ్యులు కొలిచే దైవం శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవి ఆత్మార్పణ దినం భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు.

అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా పూలతో అలంకరించారు. అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు, అత్తార్పణము, జలాభిషేకము, పంచామృతం, అభిషేకము మరియు సుగంధ ద్రవ్యాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు.

పదవీ విరమణ చేసిన హెడ్క్వార్టర్ రంగస్వామికి ఘన సన్మానము



దేవనకొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): దేవనకొండ మండలం కే. వెంకటాపురం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న వై రంగస్వామి శుక్రవారం పదవీ విరమణ చేశారు.

పరమేశ్వరి, బాలరాజు, చింతా శ్రీనివాసులు, రంగస్వామి, హనుమంతప్ప, తదితర ఉపాధ్యాయులు హాజరై పదవీ విరమణ చేసిన వై రంగస్వామికి శాలువలు కప్పి, పూల దండలు వేసి ఘనంగా సన్మానించారు.

ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు ఇవ్వాలి



పత్తికొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): పత్తికొండ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించి, హెనుసూర్ దగ్గర తూము ఏర్పాటు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గౌస్ దేశాయ్ డిమాండ్ చేశారు.

సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గౌస్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ హంద్రీనీవా ప్రధాన కాలివ విస్తరణ పనులు వేగవంతంగా చేసి, సాగు భూములకు నీరు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రాద్దుటూరు వాసులకు నూతన వేఫర్స్ రుచులను పరిచయం చేస్తాం



ప్రాద్దుటూరు జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): ప్రాద్దుటూరు వాసులకు నూతన వేఫర్స్ రుచులను పరిచయం చేస్తామని ప్రాద్దుటూరు బెల్టియం వేఫర్స్ కో ప్రాంచైజీ నిర్వాహకులు చంద్ర సుమంత్, కృష్ణ రేవంత్ తెలిపారు.

వరదరాజులరెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం నిర్వాహకులతో లభ్యమయ్యే వేఫర్స్ వెరెటీ లను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

మెనూ ప్రకారమే డొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం ఉండాలి

జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి

సుబ్రహ్మణ్యం, డివైకెఎం శివ ప్రకాష్ రెడ్డి

రాయచోటి జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలని, అందుకు ఉపాధ్యాయులు తమ తోడ్పాటును అందించాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుబ్రహ్మణ్యం, ఉప విద్యాశాఖ అధికారి శివ ప్రకాష్ రెడ్డి లు సూచించారు.



భవిష్యత్తులో జరగబోవు ఉపాధ్యాయ బదిలీలు పదోన్నతులు టీచర్ ఇన్స్పెక్షన్ సిస్టం (టిస్) లోని వివరాల ఆధారంగానే జరుగుతాయి కాబట్టి ఉపాధ్యాయులందరూ టీచర్ నందు తమ వివరాలను తప్పనిసరిగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు.

వర్కటన ఉన్నందున ఉపాధ్యాయులందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. తమ పాఠశాలకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని కలిగి ఉండాలన్నారు.

నరసింహారెడ్డి, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ దిలీప్ కుమార్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి మార్ల ఓబిల్ రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

పత్తికొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): పత్తికొండ పట్టణ శివారంలో ఉన్న దిద్దినీస్ కాలనీ, వి .కె. ఆదినారాయణ రెడ్డి నగర్, పార్వత కొండ కాలనీలో ఇంటి నెంబర్లు, సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు జటిల్ చేసిన పథకం కింద త్రాగునీటి కొళాయిలు ఏర్పాటు చేయాలని పత్తికొండ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ భట్ల సమావేశాన్ని ఆయా కాలనీ వాసులు సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.



జనాలు లేని ప్రదేశాల్లో సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, పేద ప్రజలు నివసిస్తున్న కాలనీ పట్ల ఎందుకు ఇంత వక్రపాతం అని వారు ప్రశ్నించారు.

కొట్టలేనుకొని గత 15 సంవత్సరాల నుండి ఆ కాలనీలో నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకొని జీవనం చేస్తున్నారు అన్నారు. ఇప్పటికే విద్యుత్ శాఖ వారు, గ్రామపంచాయతీ వారు కరెంటు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించడం జరిగిందని, ఇండ్లకు ఇంటి నెంబర్లు లేక ఓటర్ ఐడెంటి, రేషన్ కార్డు కావాలన్నా ఇతర పనుల కోసం ఇంటి నెంబర్ అడుగుతున్నారని అని, ఇంటి నెంబర్ లేక కాలనీ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోంది

మంగళంపల్లిలో సిసి రోడ్లకు భూమి పూజ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్, కూడా చైర్మన్ రూపనంద రెడ్డిలు

ఓబిలవారిపల్లి జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని అలాగే పల్లె ప్రగతికి పాటుపడుతూ ప్రజా సంక్షేమానికి కోట్లాది రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసి కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అంచెలంచెలుగా అభివృద్ధి చేస్తుందని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ కూడా చైర్మన్ ముక్కారాపానంద రెడ్డి లు సూచించారు.



పల్లెకు ప్రగతి కనపడేలా కృషి చేస్తూ అన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ రోడ్ల నిర్మాణం పనులు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు వారి సహకారంతో మంత్రులు నారా లోకేశ్ సహకారంతో రాష్ట్ర మంత్రుల సూరి మేరకు మన రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ అంచెలంచెలుగా అభివృద్ధి చేస్తూ ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమని మా అభివృద్ధి మా అణిదా అంటూ వారు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పరిశీలకులుగా కూడా చైర్మన్.. రూపానంద రెడ్డి

హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న కూటమి నాయకులు పలువురు విద్యావేత్తలు

ఓబిలవారిపల్లి జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకించి పట్టణ ప్రజల ఎన్నికల పరిశీలకులుగా కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ కూడా చైర్మన్ మరియు రైల్వే కోడూరు టిడిపి ఇన్చార్జి ముక్కారాపానందరెడ్డిని నియమించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని పలువురు కూటమి నాయకులు విద్యావేత్తలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ అభినందనలు తెలుపుతున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ నా పైన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నమ్మకంతో ఎన్నికల పరిశీలకులుగా నియమించినందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ఆయనకు విధేయతను అందిస్తూ ప్రత్యేకించి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు.

బాధ్యత యుతంగా నిజాయితీగా పనిచేసి నమ్మకాన్ని విధేయంగా నిజాయితీగా వా శక్తి మేరకు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేస్తానని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు



చీని తోటల పాలును పురుగు, వేరు కుళ్ళు నివారణకు చర్యలు

కడప రూరల్ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): వై.యస్.ఆర్. జిల్లా లో చీని 62,549 ఎకరాలలో సాగులో ఉంది. గత రెండు సంవత్సరాలుగా కొన్ని ప్రాంతాలలో చీని తోటలు ఎండిపోయి, చనిపోవడం జరుగుతోంది. గతంలో 2,3 వర్షాయాలు శాస్త్రవేత్తలు చీని తోటలను పరిశీలించి సలాహాలు, సూచనలు ఇవ్వడం జరిగినది. ఉద్యాన శాఖ అధ్యక్షులలో పులివెందుల, లింగాల, సింహాద్రిపురం మండలాల పరిధిలో రైతు సేవా కేంద్రాల ద్వారా చీని రైతులకు శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగినది ప్రస్తుత పరిస్థితులలో సింహాద్రిపురం మండలంలో చీని తోటలు చనిపోవడం ఎక్కువగా జరుగుతుంది. దీనికి ముఖ్యంగా కారణాలు: భూగర్భ జలాలు పెరగడం, కరెంటు ఉన్నంత సేపు డ్రైప్ పద్ధతి ద్వారా నీరు వదలడం, ఊటలు (జోరులు) ఎత్తడం కారణంగా, తేమ ఆరక పోవడం వలన మురియ బెలుకు (సున్నంతో కూడిన పదార్థాలు) (తేమ పట్టి ఉంచడం కోరకు) వేయడం వలన జంబెరి రూల్ స్టాక్ వాడటం వలన వేరుకుళ్ళు అశించి చీని చెట్లు చనిపోవడం జరుగుతున్నది. ఇది ముఖ్యంగా 10-15 సంవల వయస్సు పై బడిన తోటలలో జులై నుండి ఫిబ్రవరి మాసాలలో. ఈ ఉష్ణోగ్రత ఎక్కువగా కనపడుతుంది. దీనితో పాటు పాలును పురుగు, బంక తెగలు కూడా కనబడుతుంది. పై సమస్యలను చీని తోటలలో నివారించడానికి రైతులు తీసుకోవలసిన నివారణ చర్యలు చెప్పవలెను 1. చీని చెట్లు దెబ్బ తినకుండా ఉండాలంటే రోజుకు 60 లీటర్ల మించి నీరు పెట్టకూడదు. 2. వేరుకుళ్ళు కనిపించిన తోటలలో కాపర్ ఆక్సైడ్ 1 లీటరు నీటికి 5 గ్రాములు తోపున కలుపుకొని చెట్లు మొదళ్ళలో ఒక్కొక్క చెట్టుకు మడు మడు కలిపిన ద్రావణాన్ని 20 లీటర్లు పోసుకోవాలి 3. పాలును పురుగు, బంక తెగలు ఎక్కువగా ఉండడం వలన చెట్లు త్వరగా చనిపోతున్నాయి. వీటి నివారణకు గోనె సంచితో కాండం లేదా చెట్లు బెరడు పై బాగా రుద్దాలి. తరువాత భూప్రోఫెక్షన్ 2 మి.లీ 1 లీటరు నీటికి మరియు జెనోల్ ఆయిల్ ఒక లీటర్ నీటికి 10 మి.లీ. చొప్పున కలుపుకొని పిచికారి చేసుకున్నట్లుయితే పాలును పురుగు శాస్త్రంగా నివారించవచ్చు. ట్రికోడెర్మా మరియు సూడోమోనస్ (ద్రావణాన్ని సంవత్సరానికి రెండు సార్లు భూమిలో వేసుకున్నట్లుయితే వేరు కుళ్ళు రోగాన్ని శాస్త్రంగా నివారించవచ్చుని శాస్త్రవేత్తలు వివరించడం జరిగినది. 4. రంగపూర్ లైమి రూల్ స్టాక్ గా వాడిన చీని మొక్కలను మత్తమ రైతులు నాటుకోవాలి. ఇది వేరుకుళ్ళు తెగులను, బంక తెగులను తట్టుకోగలదు. పైన సూచించిన జాగ్రత్తలు మరియు నివారణా చర్యలు పాటించవలసినదిగా జిల్లా ఉద్యాన అధికారి యస్. యస్.వి. సుభాషిణి తెలపడం జరిగింది.

పెండింగ్ కేసులను పూర్తి చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి



కడప జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): జిల్లాలోని పెండింగ్ లో వున్న కేసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని లా ఆఫీసర్స్, రెవెన్యూ అధికారుల ను జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి ఆదేశించారు. శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లోని బోర్డు హాల్లో పెండింగ్ కేసులపై లా ఆఫీసర్స్ తో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. విశ్వేశ్వర నాయుడు, లా ఆఫీసర్స్, ఆర్.టి.వోలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వివిధ శాఖల్లో పెండింగ్లో ఉన్న కేసుల పరిష్కారం పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. తాహసిల్దార్ స్థాయిలో పెండింగ్లో ఉన్న కేసుల వెంటనే సమీక్ష చేయాలని ఆర్.టి.వోలను ఆదేశించారు. కేసులకు సంబంధించి పూర్తి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుని అందుకు అనుగుణంగా లా ఆఫీసర్స్ తో సమన్వయం చేసుకుంటూ పని చేయాలన్నారు. ప్రతినిధి చివరి శుక్రవారం అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కడప ప్రభుత్వ డీడర్ శివశంకర్ రెడ్డి, ప్రొద్దుటూరు అసిస్టెంట్ ప్రభుత్వ డీడర్ పవన్ కుమార్ రెడ్డి, బద్వేల్ అసిస్టెంట్ ప్రభుత్వ డీడర్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి, మైదుకూరు అసిస్టెంట్ ప్రభుత్వ డీడర్ సరనింహ శర్మ, బద్వేల్ ఆర్.టి.వో చంద్రమోహన్, పులివెందుల ఆర్.టి.వో చిన్నయ్య, జమ్మలమడుగు ఆర్.టి. సాయిశ్రీ, కలెక్టరేట్ సెక్రెట్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబాటల్ ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, సుడా చైర్మన్...

కరీంనగర్ టౌన్, జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): నేడు కరీంనగర్ లో మానేరు చేప విందు హెబాటల్ ప్రారంభోత్సవం లో పాల్గొని చొప్పుండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంతో కలిసి ప్రారంభించిన తే సుడా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, మంచి నాణ్యత, శుభ్రతను పాటించి వ్యాపారంలో ఉన్నతంగా రాజీంచాలని ఈ సందర్భంగా హెబాటల్ నిర్వాహకులకు తెలియజేసి కుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.

కోరిన సమాచారం ఒకటి.. ఇచ్చిన సమాచారం మరొకటి

సమాచార హక్కు చట్టానికి తూట్లు



గ్రామానికి చెందిన కురువ లక్ష్మీనారాయణ మండల పరిధిలోని వేల్పుమడుగు గ్రామానికి చెందిన సర్వే నంబర్ 323 డి 2 భూ విస్తీర్ణం 1.78 ఎకరాలు అలాగే సర్వే నంబర్ 332 ఈలో భూ విస్తీర్ణం 0.89 ఎకరాల భూమికి సంబంధించిన భూ దస్తావేజుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు తనకు సమర్పించాలని కోరుతూ తేదీ 27-12-2024 నాడు సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా కోరారు. అయితే విదవనకల్ మండల పౌర సమాచార అధికారి దరఖాస్తుదారునికి 25.1-25 తేదీనాడు ఎండార్పింట్ పంపుతూ అందులో అసత్య సమాచారాన్ని పొందుపరిచారు. 323 సర్వేనంబర్ కు బదులు 33 23 సర్వే నంబర్ ని తప్పుగా పేర్కొన్నారు. ఈ సర్వే నంబర్ లేదు. పైగా భూతస్మాగిజల ప్రతులు ఎండార్పింట్ వెంబడి జతచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. దీంతో దరఖాస్తుదారుడు ఖంగు తిన్నాడు. అడిగింది ఒకటైతే ఇచ్చింది మరొకటి అని పొంతనలేని సమాచారం అన్నారు. దీనిపై దరఖాస్తుదారుడు స్పందిస్తూ అప్పీలు దారులైన రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి గుంతకల్ వారికి సహా చట్టం సెక్షన్ 19(1) ప్రకారం అప్పీలు చేసుకున్నట్లు బాధితుడు కురువ లక్ష్మీనారాయణ తెలిపారు. సమాచార చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి అసంబద్ధ నిజాలతో, తప్పుడు సమాచారం పంపినందుకు భారతీయ శిక్షాస్థలి మేరకు క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ అప్పీలు దరఖాస్తులో కురువ లక్ష్మీనారాయణ పేర్కొన్నారు.

ఉరవకొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): సమాచార హక్కు చట్టం దరఖాస్తుదారుడు కోరిన సమాచారం ఇవ్వకుండా ఓ పౌర సమాచార అధికారి తప్పుడు సమాచారం అందించారు. తప్పుడు సమాచారం అందించిన పౌర సమాచార అధికారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుని కచ్చితంగా నిజ సమాచారాన్ని అందజేయాలని కోరుతూ బాధిత దరఖాస్తుదారుడు, అప్పీలుదారుడైన కురువ లక్ష్మీనారాయణ సంబంధిత ఆర్పీలు అధికారి గుంతకల్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారికి పంపిన ఆర్పీలు దరఖాస్తులు పేర్కొన్నారు. విదవనకల్ మండలం పెద్ద కొట్లాలపల్లి

జిల్లా పైవేట్ విద్యాసంస్థల బంధు విజయవంతం: విద్యార్థి నారాయణో హలి



విజయవంతమైంది. కళాశాల యాజమాన్యం పై క్రిమినల్ కేసులు బనాయింది, తక్షణమే కళాశాల అల్లా అధినేత మంత్రి నారాయణను పదవి నుంచి భర్త రప్ప చేయాలని అనంతపురం నగరంలో పెద్ద ఎత్తున బైక్ ర్యాలీలు నిరసనల ర్యాలీలు చేశారు. జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా విద్యార్థుల ప్రయోజనాలకు శూన్యంగా మారారని అభివర్ణించారు. అనంతపురం కర్పూ జిల్లా అని వారు పేర్కొన్నారు. పేద విద్యార్థులను ఫీజుల కోసం జలగల్లా పీక్కుతీంటున్నారని చివరికి చావుకు కారణభూతులయ్యారని విద్యార్థి సంఘాలు మండిపడ్డాయి. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలన్నారు. యాజమాన్య నిరంకుశ ధోరణులను అన్ని విద్యాసంఘాలు ముక్తకంఠంతో ఖండించాయి. నారాయణ ను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించే వరకు తమ పోరాటం ఆగదన్నారు. చర్యలు తీసుకోవడంలో జాప్యం జరిగితే చలో అమరావతి కార్యక్రమానికి పిలుపుమేస్తామని విద్యార్థి సంఘాలు హెచ్చరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎన్ఎఫ్ అనంతపురం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుల్లాయి స్వామి ఎన్ఎఫ్బి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరమేశ్ ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సరేష్ ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి పుట్టి, బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనారిటీ విద్యార్థి సంఘాల రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేష్ యాదవ్ వైయస్సార్ విద్యార్థి విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్ యాదవ్ వి ఎన్ ఐ వి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వినోద్ కుమార్ ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు వంశీ చందు మంజు నాని సమీర్ సాయి కార్తీక్ ఎన్ఎఫ్బి జిల్లా నాయకులు సిద్దు సోము చంద్ర సాయి మరియు ఐక్య విద్యార్థి సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉరవకొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): విద్యార్థుల ఫీజుల పన్నుళ్ల వేధింపులో నారాయణ కళాశాల విద్యార్థిని హరిమనిపించారు. దీన్ని నిరసనగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పైవేట్ విద్యాసంస్థలను ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నేతలు శుక్రవారం బంధుకు పిలుపునిచ్చారు. బంధు

మీ సేవలు చిరస్మరణీయం

సిబ్బంది పదవీ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్.పి (అడ్మిన్) కె. ప్రకాష్ బాబు

కడప జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): దాదాపు 35 సం.ల పాటు అంకిత భావంతో పోలీసు శాఖ కు అందించిన సేవలు శాఖ ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుంది అదనపు ఎస్.పి(అడ్మిన్) కె. ప్రకాష్ బాబు పేర్కొన్నారు. జిల్లా ఎస్.పి ఈ.జి ఆశోక్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జనపరి నెలాఖరు న పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసు అధికారులను అదనపు ఎస్.పి ఘనంగా సన్మానించారు. జ్ఞాపికలను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎస్.పి మాట్లాడుతూ కుటుంబ జీవితాన్ని త్యాగం చేసి నిబద్ధత తో విధులు నిర్వహించినందుకు పోలీసు శాఖ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విధుల్లో చేరిన నాటి కాలంలో అప్పటి పరిస్థితులను తట్టుకుని కుటుంబానికి దూరంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించడం మామూలు విషయం కాదన్నారు. పదవీ విరమణ తరువాత కుటుంబ సభ్యులతో గడుపుతూ ఆరోగ్యంపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. పదవీ విరమణ తర్వాత కూడా మీరు పోలీసు కుటుంబ సభ్యులేనని, ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తమను సంప్రదించవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్.పి (ఏ.ఆర్) బి.రమణయ్య డి.పి.ఓ. ఏ.ఓ. జ్యోతి, ఆర్.ఐ.లు బైటర్, శివరాముడు, పోలీసు అధికారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దూలం సురేష్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్ప శంకర్ పాల్గొన్నారు.

కడప జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): దాదాపు 35 సం.ల పాటు అంకిత భావంతో పోలీసు శాఖ కు అందించిన సేవలు శాఖ ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుంది అదనపు ఎస్.పి(అడ్మిన్) కె. ప్రకాష్ బాబు పేర్కొన్నారు. జిల్లా ఎస్.పి ఈ.జి ఆశోక్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జనపరి నెలాఖరు న పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసు అధికారులను అదనపు ఎస్.పి ఘనంగా సన్మానించారు. జ్ఞాపికలను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎస్.పి మాట్లాడుతూ కుటుంబ జీవితాన్ని త్యాగం చేసి నిబద్ధత తో విధులు నిర్వహించినందుకు పోలీసు శాఖ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విధుల్లో చేరిన నాటి కాలంలో అప్పటి పరిస్థితులను తట్టుకుని కుటుంబానికి దూరంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించడం మామూలు విషయం కాదన్నారు. పదవీ విరమణ తరువాత కుటుంబ సభ్యులతో గడుపుతూ ఆరోగ్యంపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. పదవీ విరమణ తర్వాత కూడా మీరు పోలీసు కుటుంబ సభ్యులేనని, ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తమను సంప్రదించవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్.పి (ఏ.ఆర్) బి.రమణయ్య డి.పి.ఓ. ఏ.ఓ. జ్యోతి, ఆర్.ఐ.లు బైటర్, శివరాముడు, పోలీసు అధికారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దూలం సురేష్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్ప శంకర్ పాల్గొన్నారు.



విద్యాసంస్థల బంధు ఉరవకొండలో విజయవంతం

ఎన్ఎఫ్బి ఉరవకొండ మండల కార్యదర్శి హరూన్ రషీద్



ఉరవకొండ మండల కార్యదర్శి . హరూన్ రషీద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నారాయణ విద్యాసంస్థలలో లక్షల రూపాయలు ఫీజులు దండుకొని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కళాశాలకు చేర్చిస్తే విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించి ఒక ఉన్నత స్థానంలో మా బిడ్డలు చేరుతారని ఆశతో కళాశాలకు చేర్చిస్తే నారాయణ విద్యాసంస్థల యాజమాన్యులు తీరు మాత్రం విద్యార్థులు ప్రయోజనాలు చేయకుండా వారి శవాలను తల్లిదండ్రులకు అప్పగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి వైద్యశాఖ మంత్రి బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గులు ముగ్గురు కూడా ఈ జిల్లాలో ఉన్నప్పటికీ నారాయణ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థి చనిపోతే ఇంతవరకు ఈ సంఘటన పైన నోరు మెడపకుండా తమ మంత్రివర్గంలో ఉన్న మంత్రి నారాయణ విద్యా సంస్థల యాజమాన్య కాబట్టి ఇంతవరకు నారాయణ విద్యాసంస్థల పైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గానీ విద్యాశాఖ మంత్రి గానీ జిల్లాలో ఉన్న ముగ్గురు రాష్ట్ర మంత్రులు గానీ స్పందించకుండా వెనకేసుకొచ్చేటంటే దానిలో నిమగ్నమయ్యారని తూర్పారబట్టారు. జిల్లాలో ఉన్నటువంటి ఆరోజు, వెంకటరమణ నాయక్ నారాయణ విద్యాసంస్థలు ఇప్పున్న కాసులకు కక్కర్ల వడి విద్యార్థి చనిపోయినప్పటికీ ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించకపోయినప్పటికీ ఇంతవరకు ఆ కళాశాలలో ఏం జరిగిందని నివేదికను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అందించకుండా వారికి వత్సాసగా జిల్లాలో పనిచేస్తూ ఉన్నారని తక్షణమే ఆరోజు, వెంకటరమణ నాయకులు సస్పెండ్ చేయాలి. కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తలపెట్టిన బంధు విజయవంతమైంది నారాయణ విద్యా సంస్థల యాజమాన్యాల పైన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనివక్షంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలకు శ్రీకారం చుడతామని హెచ్చరించారు బంధు కార్యక్రమంలో ఉరవకొండ మండల అధ్యక్షుడు నందు, ఉపాధ్యక్షుడు రాజేష్, సిద్దు, నాయకులు కార్తీక్, హనుమంతు, ఆసిఫ్, తరుణ్, నవీన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉరవకొండ జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): అనంతపురం నగరంలో నారాయణ విద్యాసంస్థలలో గత 11 రోజుల కిందట ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న చరణ్ అనే విద్యార్థి కళాశాల భవనం పైన నుంచి దూకి మరణించడం జరిగింది. తక్షణమే నారాయణ కళాశాల యాజమాన్యాల క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని శుక్రవారం ఎన్ఎఫ్బి విద్యార్థి సంఘం జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యా సంస్థలు బంధు పిలుపుఇవ్వడం జరిగింది అందులో భాగంగానే ఉరవకొండ పట్టణంలో ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలన్నీ బంధు చేయడం జరిగింది.

నేడు పులివెందులనుంచి కాశీ మహా పాదయాత్ర ప్రారంభం



పులివెందుల జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): పులివెందులలోని శ్రీ మిట్ట మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయం నుంచి ఫిబ్రవరి 01 తేదీన ఉదయం 3-30 నిమిషములకు కాశీ మహా పాదయాత్ర ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు కాశీ మహా పాదయాత్ర నిర్వాహకులు పులివెందుల కు చెందిన శ్రీ మధ్యగవద్దీత ధర్మ ప్రచార సమితి మాజీ కార్యదర్శి, సలహాదారులు మాదూరు వెంకట శేషయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కాశీ మహా పాదయాత్రలో తనతోపాటు పులివెందులకు చెందిన రిటైర్డ్ హిందీ ఉపాధ్యాయులు ఇరగం రెడ్డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కనుసూరు చెందిన శివయ్య గారి సాంబశివారెడ్డి, ఎర్రగుంట్ల కు చెందిన వడుసూరు రవికుమార్ రెడ్డి, తొండూరు మండలం మాదూరుకు చెందిన గొల్లపల్లి శ్రీనివాసులు , ఎల్లనూరు మండలం పాత పల్లెకు చెందిన మిద్దె నారాయణరెడ్డి, తొండూరు మండలం తోడేవారిపల్లెకు చెందిన మోపురి శ్రీకాంత్ వలుపురు భక్తులు పాల్గొంటున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ యాత్ర దాదాపుగా 45 రోజులపాటు కొనసాగుతుందని ఆయన వివరించారు. ఈ పాదయాత్ర పులివెందులలో ప్రారంభమై ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర మధ్యప్రదేశ్ , ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రాల మీదుగా కొనసాగుతుందని ఆయన వెల్లడించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని కర్నూలు, తెలంగాణలోని హైదరాబాద్, ఆదిలాబాద్, మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్ , మధ్యప్రదేశ్ లోని జబల్పూర్ మీదుగా కొనసాగుతుందన్నారు. హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ- దేశ రక్షణ, “ప్రపంచ శాంతి కోసం” ఈ పాదయాత్ర చేపట్టినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. పాదయాత్రలో పాల్గొన్నదానికి చాలామంది భక్తులు ఉత్సాహం చూపించారని , అయితే వారికి పాదయాత్రలో పాల్గొనేదానికి అవసరమైన వసతి సౌకర్యాల కూడా కల్పించడం జరుగుతుందని వివరించారు. మరి కొంతమంది భక్తులు తమతో మార్గమధ్యంలో పాదయాత్రలో పాల్గొనేందుకు తమ అంగీకారం తెలియజేశారన్నారు. మరిన్ని వివరాల కోసం 9440223485 అనే నెంబర్కు సంప్రదించాలని కోరారు.

గాలి నాణ్యతా ప్రమాణాలను పెంపొందించాలి: జిల్లా కలెక్టర్ డా.శ్రీధర్ చెరుకూరి



కడప జనపరి 31(తెలుగు వెలుగు): కడప నగరంలో గాలి నాణ్యతా ప్రమాణాలను పెంపొందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.శ్రీధర్ చెరుకూరి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో “నేషనల్ క్లీన్ ఆయిర్” కార్యక్రమం పై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో గాలి నాణ్యత ప్రమాణాలను పెంపొందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని, అందుకు సంబంధించి కేంద్రీయ కాలుష్య నియంత్రణ మండలి సూచించిన ఆదేశాలను పాటిస్తూ కార్యచరణ చేపట్టాలన్నారు. నగరంలో రోడ్లకు ఇరుప్రక్కల విస్తృతంగా మొక్కలను నాటి పచ్చదనాన్ని పెంపొందించాలన్నారు. గాలిలో ధూళి కణాలు లేకుండా ప్రజలు స్వచ్ఛమైన ప్రాణ వాయువును స్వీచ్ఛగా పీల్చుకునేలా చూడాలన్నారు. నగరంలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేసి వాహనాల రద్దీని అరికడుతూ.. శబ్ద, వాయు కాలుష్యాన్ని నియంత్రించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మనోజ్ రెడ్డి, జిల్లా కాలుష్య నియంత్రణ ప్రాంతీయ అధికారి సుధ కరణ, ఏ ఈ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, జీఎం డిబిసి చంద్ బాషా, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి నాగేశ్వర రావు, డి.వి.ఓ., మున్సిపల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ చెన్నకేషవ రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ లంబే..... ప్రజల నడ్డి విరచడమేనా ?



బడ్జెట్ అంటే పన్నులతో పీక్కు తినడం అన్న భావన రూఢీ అయ్యింది. ఎక్కడి నుంచి ఏ రూపంలో ఎంత వసూలు చేయవచ్చో అన్న లెక్కలు కట్టి...దానికి కొంత జోడించి...కొన్ని పనులను కొంత కేటాయించుట చేసి చూపడమే బడ్జెట్. ఈ లెక్కల ప్రకారం వచ్చే ఆదాయానికి, చెల్లించే ఖర్చులకు లెక్కల పొంతన కుదరాలి. నిజానికి ప్రజల నుంచి వసూలు రూపంలో వసూలు చేసిన మొత్తాన్ని దేశాన్ని నడపడానికి ఉపయోగించాలి. జీతాలు, ఆస్పత్రులు, విద్యా, రైలు, రోడ్డు తదితర అభివృద్ధి పనులకు వినియోగించాలి. అంతేగానీ ఉచితపథకాలతో దుబారా చేయరాదు. పన్నులు కూడా హేతుబద్ధంగా ఉండాలి. ప్రజల నడ్డి విరిచేలా పన్నులు ఉంటే...వారు పన్నులు కట్టలేని దుస్థితి ఏర్పడుతుంది. ఇకపోతే ప్రజలు సంపాదించు కున్న డబ్బుల్లో నేరుగా 30 శాతం ప్రభుత్వం లాగేసుకుంటుంది. ఉద్యోగుల నుంచి కూడా టీడిఎస్ ద్వారా నేరుగా లాగేసుకుంటుంది. అంటే మనం ఎంత సంపాదించినా ముందుగా 30శాతం బొక్క పెట్టుకోవాల్సిందే. అలాగే మనం పెట్టుకునే ఖర్చులకు లెక్కలు చెప్పుకోవాలి. ఇలా ఏటా మన సంపాదన నుంచి కాబాలీవాల వడ్డీలాగా చెల్లించుకోవాల్సిందే. తేడా వస్తే ప్రభుత్వం వారు దాడి చేసి, కేసులు పెట్టి నేడించే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇలా మన ఆర్థిక చట్టం నిర్దేశించుకున్నాం. అందుకే ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ అనగానే ఉద్యోగులు, వ్యాపారులు భయపడుతుంటారు. నిజానికి ఇలాంటి భయాలు లేని ఆదాయపు చట్టం రావాలి. పెరుగుతున్న ధరల నేపథ్యంలో వాటిని ఎలాగే కంట్రోల్ చేయడం లేదు. కనీసం పన్నుల భారం అయినా తగ్గుతుందా అంటే అదీ ఉండడం లేదు. కట్టిన డబ్బులతో అధికారంలో ఉన్న నేతలు వారి జల్లాలకు ఎక్కువగా వినియోగిస్తున్నారు. మంత్రులు, ప్రధాన మంత్రి, ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్రపతి, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు కూడా మనం చెల్లించే పన్నుల నుంచే జీతభత్యాలు చెల్లించాలి. ఉద్యోగులకు కూడా జీతాలు, పెన్షన్లు కూడా ఇందులో నుంచే ఇవ్వాలి. ఇవి గాకుండా దేశంలో ఏ పని చేపట్టాలన్నా ఇందులో నుంచే ఖర్చు చేయాలి. ఇవన్నీ సమతూకం పొందించేలా, లెక్కలు జేరీజు వేసుకుని బడ్జెట్ రూపొందిస్తారు. ఈ క్రమంలో దేశ ప్రజలు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. శుక్రవారం రాష్ట్రపతి ప్రసంగంతో బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 1న అంటే శనివారం ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వరసగా 8వ సారి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఏటలాగానే పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు తమకు చేకూరే లబ్ధి గురించి ఎంతో ఆశగా

ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే చాలా మందికి బడ్జెట్ లెక్కలు పెద్దగా అర్థం కావు. బడ్జెట్లో దేనికి పెంచారు..దేనికి తగ్గించారు అని చూస్తుంటారు. సిగరెట్లు, మద్యం వంటి వాటికి ఏటా పన్నుపోటు తప్పదు. ఎలక్ట్రానిక్స్ తదితర దిగుమతి వస్తువులపైనా సుంకాలు పెంచుతూనే ఉంటారు. ఇలా పత్రికల్లో వచ్చిన, లేదా టీవీల్లో వచ్చిన వార్తల ఆధారంగా ప్రజలు బడ్జెట్ గురించి జేరీజు వేసుకుంటారు. తమ జేబులకు ఎంత చిల్లు పడబోతున్నదో లేకపోతున్నదో తెలుసుకోవాలి. స్థూలంగా చెప్పాలంటే బడ్జెట్ ఇదే. కొన్ని ప్రధాన అంశాలపై దృష్టి పెట్టగలిగితే బడ్జెట్ గురించి తెలుసుకునే అవకాశం లభిస్తుంది. వాటిలోని గణాంకాలను అర్థం చేసుకోగలిగితే ఆర్థిక వ్యవస్థను ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు దేనిపై దృష్టి పెట్టాలో అర్థమవుతుంది. రుణాలు కాకుండా ప్రభుత్వ మొత్తం ఖర్చులు దాని ఆదాయాన్ని మించిపోయినప్పుడు ఆర్థికలోటు ఏర్పడుతుంది. అప్పులు తెచ్చి వాటిని భర్తీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుంటుంది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్ 2024 నుంచి మార్చి 2025 వరకు ఉంటుంది. ఇందులో రాబడి ఎంత..ఖర్చులు ఎంత అన్నది లెక్కలు వేస్తారు.బడ్జెట్లో ఆర్థికలోటును జీడీపీలో 4.9 శాతంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది.

దీంతో వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఆర్థిక లోటుపై కేంద్రం ఏం చెప్పబోవని మార్కెట్ వర్గాలు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాయి. అంటే ఈ లోటు ఎలా పూర్తి చేస్తారన్నదే ఇక్కడ ప్రశ్న. అందుకు పన్నులు వేయడం వంటివి ప్రధానంగా ఉంటాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం తన ఆర్థిక లోటును తీర్చుకునేందుకు పలు రకాలుగా రుణాలు సేకరిస్తుంది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి కేంద్రం స్థూల రుణ బడ్జెట్ రూ. 14.01 లక్షల కోట్లుగా ఉంది. కాగా, వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన స్థూల రుణ బడ్జెట్ గురించి మార్కెట్ వర్గాల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. కేంద్రం పన్నుల ద్వారా ప్రభుత్వ నిర్వహణకు అవసరమయ్యే ఆదాయం సమకూర్చుకుంటుంది. 2024-25 బడ్జెట్లో స్థూల పన్ను ఆదాయాన్ని రూ.38.40 లక్షల కోట్లుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది. దీంతో ప్రత్యక్ష పన్నుల ద్వారా రూ.22.07 లక్షల కోట్లు, పరోక్ష పన్నుల ద్వారా రూ.16.33 లక్షల కోట్లు పన్నులను అంచనా వేశారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో మూలధన వ్యయం రూ.11.1 లక్షల కోట్లుగా కేంద్రం అంచనా వేసింది. అయితే లోకసభ ఎన్నికల సందర్భంగా 2024 మొదట్లో ఖర్చులు బాగా నెమరుదించాయి. దీనికి ఎన్నికల కోడ్ కారణమనే చెప్పొచ్చు. కాగా, 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి బడ్జెట్లో మూలధన వ్యయం ప్రకటనపై ఉత్సాహం నెలకొంది. ఈ ఏడాది కేంద్రం వివిధ పథకాలు, అభివృద్ధి పనుల కింద ఎంత ఖర్చు చేయనుందో బడ్జెట్ సమావేశాల్లో తెలియనుంది. 2024లో సాధారణ ప్రభుత్వ రుణం - జీడీపీ నిష్పత్తి 85 శాతం ఉండగా.. అందులో ఒక్క కేంద్ర ప్రభుత్వ రుణమే 27 శాతంగా ఉంది. నిర్మలా సీతారామన్ 2024-25 బడ్జెట్ ప్రసంగంలో 2026-27 నుంచి జీడీపీలో ప్రస్తుతం తగ్గించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తూనే ఉన్నట్లు చెప్పిన విషయం తెలిసిందే. స్పృశ్యం పన్ను అంటే జీఎస్టీ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.10.62 లక్షల కోట్లకు చేరుకుంటుందని అధికార వర్గాలు అంచనా వేశాయి. కావున 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి జీఎస్టీ రాబడి భారీగానే ఉంటుందని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. భారతదేశ జీడీపీ వృద్ధి రేటును ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి 10.5 శాతంగా కేంద్రం అంచనా వేసింది. కాకపోతే వాస్తవ జీడీపీ వృద్ధి 6.4 శాతంగా ఉంటుందని ఆర్థిక పండితులు చెబుతున్నారు. అయితే జీఎస్టీ పన్నులు తలకు మించిన భారంగా ఉన్నాయి. హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్, జనరల్ ఇన్సూరెన్స్ లాంటి వాటిపైనా 18శాతం జీఎస్టీ విధించడం వల్ల సామాన్యులు గగ్గోలు పెట్టినా కేంద్రం పట్టించుకోలేదు. మొత్తంగా పన్నుల హేతుబద్ధతపై పాటు, ఖర్చులు తగ్గించుకునే ప్రయత్నం చేసినప్పుడే ప్రజలకు ఉపయోగం కలుగుతుంది. అలాగే ధరల స్థిరీకరణకు చర్యలు కూడా అవసరం. ఈ రకమైన చర్యలు లేకుండా ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా ప్రజలకు ఒసగూరే ప్రయోజనం ఉండదు.

కిత్తిగీ కమవా आणि 1 रुपयाही टॅक्स नका भर!

ట్యాక్స్ ఫ్రీ రాష్ట్రంగా సిక్కిం

- అక్కడ ఆదాయపు పన్ను వర్తించదు
- ఎంత సంపాదించుకున్నా నో ట్యాక్స్

న్యూఢిల్లీ,జనవరి31(ఆర్ఎన్ఎ): రాజ్ యో కేంద్ర బడ్జెట్లో ఆదాయ పన్ను కూడా ఒక అంశం కావడంతో దీనిపై ఎలాంటి నిర్ణయాలు ఉంటాయన్న దానిపై ఉద్యోగుల్లో ఏటా ఆశలు ఉంటాయి. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు శుక్రవారం ప్రారంభం కానుండగా, ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. ట్యాక్స్ శాఖలు, మినహాయింపులపై ఎలాంటి ప్రకటన వస్తుందోనని ప్రజలు ఉత్సాహంగా ఎదురు చూస్తున్నారు. అయితే, ఆదాయ పన్ను గురించి పట్టించే లేని రాష్ట్రం మన దేశంలోనే ఒకటి ఉంది. ఎందుకంటే, ఆ రాష్ట్రంలో ఆదాయ పన్ను 100శాతం రద్దయింది. ఆ రాష్ట్రం.. 'సిక్కిం' ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వరసగా ఎనిమిదో బడ్జెట్ సమర్పణకు సిద్ధమయ్యారు, ఫిబ్రవరి 01 శనివారం రోజున కేంద్ర బడ్జెట్ 2025ను సమర్పిస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో, భారతదేశంలోని ఏకైక పన్ను రహిత రాష్ట్రమైన సిక్కిం ఇప్పుడు హెడ్లైన్లోకి వచ్చింది. ఆదాయ పన్ను చట్టంలోని ఆర్టికల్ 371(ఈ) కింద, సిక్కిం నివాసితులు పూర్తి ఆదాయ పన్ను మినహాయింపును పొందుతారు. 1975లో, ఇండియన్ యూనియన్లో సిక్కిం రాష్ట్రం విలీనమైన సమయంలో, భారత ప్రభుత్వంతో ఈ రాష్ట్రం ప్రత్యేక ఒప్పందం చేసుకుంది. ఆ ఒప్పందం ప్రకారం సిక్కిం ప్రజలకు పన్ను చెల్లింపు నుంచి మినహాయింపు లభించింది. ఈ ప్రత్యేక హక్కు అక్కడి ప్రజల ఆదాయాన్ని పెంచుతోంది.. పెట్టుబడులను ఆకర్షిస్తోంది. భారతదేశంలోని మిగిలిన ప్రాంతాల మాదిరిగా కాకుండా, సిక్కిం నివాసితులు ఆదాయ పన్ను నుంచి 100 శాతం మినహాయింపు పొందారు, రూ.కోట్ల సంపాదించినా ఒక్క రూపాయి కూడా పన్ను కట్టకరలేదు. ఈ పన్ను రహిత ప్రత్యేకత సిక్కిం ఆర్థిక వృద్ధిని నడిపిస్తోంది. పర్యాటకం, వ్యవసాయం / విస్తృత వ్యాపారాలకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తోంది. సిక్కిం సబ్జెక్ట్ రెగ్యులేషన్ 1961 కింద 'సిక్కిం' గా గుర్తింపు పొందిన అందరూ వ్యక్తులు.. తాము సంపాదించే వడ్డీ, రాబడి, డివిడెండ్లతో సహా ప్రతి రూపాయి ఆదాయంపైనా పూర్తి పన్ను మినహాయింపు పొందుతారు. సిక్కిం ప్రజలకు లభించే ఈ ప్రత్యేక హక్కుకు భద్రత కూడా కల్పించారు. భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 371 (ఈ) / ఆదాయ పన్ను చట్టం 1961లోని సెక్షన్ 10 ద్వారా ఈ మినహాయింపును రక్షణ ఏర్పాటు చేశారు. భారతదేశంలోని మిగిలిన ప్రాంతాల ప్రజలు ఒక పరిమితిని దాఖలు చేయడానికి, సాధారణంగా, జులై 31 చివరి తేదీగా ఉంటుంది. అయితే, సిక్కిం నివాసితుల ఆదాయం రూ.కోట్లకు చేరుకున్నప్పుడే వాళ్లకు ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ రూల్స్ వర్తించవు. కాబట్టి, సిక్కిం నివాసితులు ఆదాయ పన్ను పత్రాలను కూడా సమర్పించాల్సిన అవసరం లేదు, బదిలీ దాఖలు నుంచి మినహాయింపు పొందారు. ఆదాయ పన్ను చెల్లింపు మినహాయింపు మాత్రమే కాదు.. మార్కెట్ రెగ్యులేటరీ 'సెటి', సిక్కిం నివాసితులకు పాస్ కార్డ్ అంశంలోనూ ప్రత్యేక మినహాయింపు ఇచ్చింది. భారతదేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాల ప్రజలు షేర్ మార్కెట్, మ్యూచువల్ ఫండ్స్లో పెట్టుబడి పెట్టాలంటే పాస్ కార్డ్ కచ్చితంగా అవసరం. ఈ విషయంలో సిక్కిం ప్రజలకు మినహాయింపు ఉంది. వాళ్లు పాస్ కార్డ్ లేకుండా కూడా స్టాక్ మార్కెట్లో ఇన్వెస్ట్ చేయవచ్చు.

గజిబజిగా ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ రిటర్న్స్

● రెండు విధానాలతో చెల్లింపు దారుల్లో గందరగోళం ● సరళీకరణ కోసం దేశ ప్రజల ఎదురుచూపు

న్యూఢిల్లీ,జనవరి31: 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి కేంద్ర బడ్జెట్ ను, ఫిబ్రవరి 1న, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సమర్పించబోతున్నారు. ఈ బడ్జెట్ లో, కేంద్ర ప్రభుత్వం, దేశ ఆర్థిక విధానాల బ్యూజింట్ను వెల్లడిస్తుంది. పన్ను చెల్లింపుదారు ఈసారి బడ్జెట్ పై అధిక అంచనాలతో ఉన్నారు. పన్ను రేట్లు, రాయితీలు / మినహాయింపులపై ప్రకటన కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. పాత ఆదాయ పన్ను విధానాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు ఫిబ్రవరి 1న ఆర్థిక మంత్రి ప్రకటించవచ్చన్న చర్చ కూడా జరుగుతోంది. గత కొన్నేళ్లుగా, భారతీయ పన్నుల విధానంలో చాలా కీలక మార్పులు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం, మన దేశంలో రెండు ఆదాయ పన్ను వ్యవస్థలు ఉన్నాయి. సంప్రదాయంగా వస్తున్న పాత పన్ను విధానానికి ప్రత్యామ్నాయంగా, 2020లో, కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త పన్ను విధానాన్ని ప్రారంభించింది. ప్రభుత్వ డేటా ప్రకారం, ఆదాయ పన్ను పత్రాలు దాఖలు చేస్తున్న వ్యక్తిగత పన్ను చెల్లింపుదారుల్లో 73 శాతం మంది కొత్త పన్ను విధానాన్ని అనుసరిస్తున్నారు. ఆదాయ పన్ను చట్టంలో సెక్షన్ 80బి కింద, రూ. 1.50 లక్షల వరకు పెట్టుబడులను మీ మొత్తం ఆదాయం అనుసరిస్తున్నారు. ఆదాయ పన్ను చట్టంలో సెక్షన్ 80బి కింద, రూ. 1.50 లక్షల వరకు పెట్టుబడులను మీ మొత్తం ఆదాయం నుంచి తీసివేయవచ్చు. తద్వారా పన్ను పరిధిలోకి వచ్చే ఆదాయం తగ్గుతుంది. ఉదాహరణకు, మీ ఆదాయం రూ.6 లక్షలు / మీరు రూ. 1.5 లక్షలను 80బి కింద పెట్టుబడి పెడితే, పన్ను పరిధిలోకి

వచ్చే మీ ఆదాయం రూ.4.50 లక్షలు అవుతుంది, మీరు పన్ను చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదు. వార్షికాదాయం రూ. 6.50 లక్షల వరకు ఉన్న మీరు పన్ను నుంచి పూర్తి మినహాయింపు పొందవచ్చు. పాత పన్ను విధానంలో, మీ ఖర్చులను లెక్కించడంలో మీకు పూర్తి స్వేచ్ఛ ఉంటుంది. మీ ఆదాయాన్ని ప్లాన్ ప్రకారం ఖర్చు చేస్తే, పన్ను ఆదా చేయడానికి అనేక అవకాశాలు ఉన్నాయి. కానీ ఇది సంక్లిష్టమైన పద్ధతి / అందరికీ సులభంగా అర్థం కాదు. కొత్త వ్యవస్థలో పన్ను దాఖలు చేయడం సులభం. ఇందులో మీరు ఎలాంటి పెట్టుబడి లేదా వ్యయానికి సంబంధించిన లెక్కలు సమర్పించాల్సిన అవసరం లేదు. పాత విధానంలో, మీ పెట్టుబడులు / ఖర్చుల వివరాలు ఇవ్వాలి, ఇది కొంచెం గజిబజిగా ఉంటుంది. పన్ను రేట్లు - పాత విధానంలో, పన్ను రేట్లు కొంచెం ఎక్కువగా ఉన్నాయి. కొత్త విధానంలో పన్ను రేట్లు తక్కువగా ఉండగా, రూ. 3 లక్షల వరకు ఆదాయంపై పన్ను లేదు, రూ. 6 లక్షల వరకు ఆదాయంపై కేవలం 5శాతం పన్ను మాత్రమే. పైక్విబిలిటీ- పాత విధానంలో, వివిధ పెట్టుబడులు / ఖర్చుల ద్వారా పన్నును తగ్గించు మీ ఆదాయాన్ని ఆదా చేసుకోవచ్చు. కొత్త వ్యవస్థలో ఈ సౌలభ్యం లేదు. కానీ, పన్ను స్లాబ్లో తగ్గింపు కారణంగా పన్ను తక్కువ పడుతుంది. మీ ఆదాయం, ఖర్చులు / పెట్టుబడి పద్ధతులపై ఇది ఆధారపడి ఉంటుంది. మీ ఆదాయం తక్కువగా ఉంటే / పన్ను ఆదా చేసే ఏలాంటి పెట్టుబడి లేకపోతే, కొత్త పన్ను విధానం అతనికి ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని ట్యాక్స్ ఎక్స్పర్ట్స్ చెబుతున్నారు. మీరు పన్ను ఆదా చేయడానికి ఖాళీగా, ఇబ-సూ, ఔఖా లేదా ఇతర పథకాలలో పెట్టుబడి పెడితే, పాత పన్ను విధానాన్ని ఎంచుకోవడం సమంజసం. ఇందులో, పన్ను మినహాయింపుల ద్వారా ఎక్కువ ప్రయోజనాలు పొందుతారు.

భారీ ఆధిక్యం దిశగా ఢిల్లీ

- కెప్టెన్ ఆయుష్ బదోని కీలక ఇన్నింగ్స్
- దారుణంగా విఫలమైన విరాట్ కోహ్లా



ప్రతిష్టాత్మక రంజీ ట్రోఫీ 2024-25లో భాగంగా రైల్వేస్ తో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో ఢిల్లీ భారీ ఆధిక్యం దిశగా సాగుతోంది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 96 ఓవర్లలో 7 వికెట్లకు 334 పరుగులు చేసింది. ఈ మ్యాచ్ తో దేశవాళీ క్రికెట్ లోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చిన టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా (15 బంతుల్లో 6) దారుణంగా విఫలమైనా.. కెప్టెన్

ఆయుష్ బదోని (77 బంతుల్లో 12 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లతో 99) జట్టును ఆడుకున్నాడు. తృటిలో తనకాన్ని చేజారుకున్నాడు. టీ20 తరహా బ్యాటింగ్ తో ప్రత్యర్థి బొలరై పై విరుచుకుపడ్డాడు. అతనికి తోడుగా సుమిత్ మధుర్ (189 బంతుల్లో 7 ఫోర్లతో 78 బ్యాటింగ్) రాణించాడు. లోయర్ హార్డ్ బ్యాటర్ ప్రణవ్ రాజ్ వంశీ (90 బంతుల్లో 7 ఫోర్లతో 39) కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. సుమిత్ మధుర్ తో పాటు సిద్ధాంత్ శర్మ (15 బ్యాటింగ్) క్రీజులో ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీ ఆధిక్యం 93 పరుగులకు చేరింది. సౌరాష్ట్ర బొలరైలో హిమాన్సు సంగ్వాన్, కునాల్ యాదవ్ రెండో వికెట్లు తీయగా.. రాహుల్ శర్మ, అయన్ చౌదరి, కర్ణ్ శర్మ తలో వికెట్ తీసారు. అందుబాటులో ఉన్న టీమిండియా ఆటగాళ్లంతా తప్పనిసరిగా దేశవాళీ క్రికెట్ ఆదాలని బీసీసీఐ ఆర్జిమెంటుం జారీ చేయడంతో 12 ఏళ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత విరాట్ కోహ్లా రంజీ ట్రోఫీ బరిలోకి దిగాడు. కానీ స్ట్రాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోయాడు. 15 బంతుల్లో 6 పరుగులే చేసి వెనుదిరిగాడు. హిమాన్సు సంగ్వాన్ చేసిన అద్భుతమైన ఇన్ స్వింగ్ గేమ్ కోహ్లా కవర్ డ్రైవ్ ఆడే ప్రయత్నం చేశాడు. కానీ బంతిని అంచనా వేయడంలో విఫలమై మూల్యం చెల్లించుకున్నాడు. బ్యాట్ ను మిస్సిన బంతి.. ప్యాట్ గ్యాప్ నుంచి దూసుకెళ్లి ఆఫ్ సైడ్ వికెట్ ను తేపేసింది. ఈ డెలివరీకి కోహ్లా బిత్తరపోయాడు. నిరాశగా పెవిలియన్ చేరాడు. కోహ్లా కోసం స్టేడియానికి పోలితిన అభిమానులు.. అతని వైఫల్యంతో తీవ్ర నిరాశకు గురయ్యారు. కోహ్లా విఫలమైనా.. కెప్టెన్ ఆయుష్ బదోని, సుమిత్ అనాధారణ బ్యాటింగ్ ప్రదర్శనతో జట్టును ఆడుకున్నాడు. ఈ ఇద్దరూ బడో వికెట్ కు 133 పరుగులు జోడించారు. ఈ భాగస్వామ్యం ఢిల్లీకి ఆధిక్యాన్ని అందించింది. ఈ మ్యాచ్ లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన రైల్వేస్ 241 పరుగులకు ఆటాటైంది. ఉపేంద్ర యాదవ్ (177 బంతుల్లో 10 ఫోర్లతో 95) శతకం చేజారుకున్నాడు. కర్ణ్ శర్మ (105 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 50) హాఫ్ సెంచరీతో రాణించాడు. ఢిల్లీ బొలరైలో నవ్ దేవ్ సైని, సుమిత్ మూడిసి వికెట్లు తీయగా.. సిద్ధాంత్, మనీ గ్రేవేల్ రెండో వికెట్లు పడగొట్టారు.



టీ20 ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ కు టీమిండియా

• ఇంగ్లండ్ తొమ్మిది వికెట్ల తేడాతో చిత్తుగా ఓటమి

అమ్మాయిలు అదరగొట్టారు. మలేషియా వేదికగా జరుగుతోన్న టెస్టీస్ అందరే -19 మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో భారత జట్టు ఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. శుక్రవారం (జనవరి 31) ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ లో టీమిండియా తొమ్మిది వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. కాగా జనవరి 19 మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో టీమిండియా ఇప్పటి వరకు ఒక్క మ్యాచ్ కూడా ఓడిపోకుండా ఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. ఇక ఆదివారం (ఫిబ్రవరి 02) జరిగే ఫైనల్ మ్యాచ్ లో భారత జట్టు దక్షిణాఫ్రికాతో అమీ తమీ తేల్చుకోనుంది. ఇక సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ జట్టు టాన్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. అయితే ఈ నిర్ణయం విఫలమైందనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే ఇంగ్లండ్ ను భారత్ 113 పరుగులకే పరిమితం చేసింది. దేవిని పెర్వీస్, కెప్టెన్ అబి నార్టోమ్ మినహా మరే ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లు రాణించలేకపోయారు. టీమిండియా బొలరై ఆధ్వర్యం కట్టుదిట్టంగా బొలింగ్ చేయడంతో ఇంగ్లండ్ 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 113 పరుగులు మాత్రమే చేసింది. సెమీ ఫైనల్ లో పరుణిని సినోడియా తన సత్తా చాటింది. ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లకు మూకుతాడు వేయడంలో ఆమె కీలక పాత్ర పోషించింది. ఈ మ్యాచ్ లో 4 ఓవర్లలో 21 పరుగులు ఇచ్చి 3 వికెట్లను తీసింది పరుణి. ఆ తర్వాత ఈ బోల్స్ లో అద్భుత ప్రదర్శన చేస్తూనే వైఫల్య శర్మ కూడా ఇంగ్లండ్ వెన్ను విరిచింది. 4 ఓవర్లలో 23 పరుగులను ఇచ్చి 3 వికెట్లు పడగొట్టింది. ఆయుష్ శుక్లా 2 వికెట్లు పడగొట్టింది. ఇక 114 పరుగుల లక్ష్యాన్ని భారత్ ఒక వికెట్ కోల్పోయి ఛేదించింది. తెలుగుమ్మాయి గొంగడి త్రిష 29 బంతుల్లో 5 ఫోర్ల సాయంతో 35 పరుగులు చేసి జైంది. గొంగడి కమలినితో కలిసి 60 పరుగుల భాగస్వామ్యాన్ని నెలకొల్పారు. మరోవైపు బ్యాటింగ్ లో జి కమలిని రాణించింది. ఆమె 50 బంతుల్లో 8 ఫోర్ల సాయంతో అజేయంగా 56 పరుగులు చేసింది ఆ తర్వాత మిగిలిన పనిని కమలిని, సానికా పెల్లె విజయం సాధించారు. మొత్తానికి భారత్ 15 ఓవర్లలో 1 వికెట్ కోల్పోయి భారత్ టార్గెట్ ను అందుకుంది. తద్వారా భారత్ పరుగుగా రెండోసారి ఫైనల్ కు చేరింది. ఫైనల్ లో భారత్ దక్షిణాఫ్రికాతో తలపడనుంది.



శివమ్ దూబే, హార్దిక్ పాండ్యా విధ్వంసకర బ్యాటింగ్



• 182 పరుగులు చేసిన టీమిండియా

బదు టీ20ల సిరీస్ లో భాగంగా ఇంగ్లండ్ తో జరుగుతున్న నాలుగో మ్యాచ్ లో టీమిండియా 182 పరుగుల పోరాడే లక్ష్యాన్ని నమోదు చేసింది. శివమ్ దూబే (34 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లతో 53), హార్దిక్ పాండ్యా (30 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లతో) విధ్వంసకర బ్యాటింగ్ తో చెలరేగాడు. దాంతో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 181 పరుగులు చేసింది. రింకా సింగ్ (26 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 30), అభిషేక్ శర్మ (19 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 29) పరుగులేదనిపించారు. 79 పరుగులకే 5 వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోతు కప్పాల్లో పడ్డ జట్టును 87 పరుగుల భాగస్వామ్యంతో హార్దిక్, శివమ్ దూబే ఆడుకున్నారు. ఇంగ్లండ్ బొలరైలో సకీబ్ మహమూద్ (3/35) మూడు వికెట్లు తీయగా.. జేమీ ఓవర్స్ (2/32) రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. డ్రైడన్ కార్స్, ఆదిల్ రషీద్ తలో వికెట్ తీసారు. టాన్ ఓడి బ్యాటింగ్ కు దిగిన టీమిండియాకు రెండో ఓవర్ లోనే బిగ్ షాక్ తగిలింది. ఇంగ్లండ్ నయూ పేసర్ సకీబ్ మహమూద్ ఒకే ఓవర్ లో మూడు వికెట్లు తీసి కోలుకోలేని దెబ్బతీసాడు. పరుగుగా సంజూ శాంసన్ (1), తిలక్ వర్మ (0)లను పెవిలియన్ చేర్చిన మహమూద్.. ఆఖరి బంతికి సూర్యకుమార్ యాదవ్ (0)ను క్యాచ్ ఔట్ చేశాడు. దాంతో భారత్ 12 పరుగులకే 3 వికెట్లు కోల్పోయింది. మరోసారి షార్ట్ పిచ్ బాల్ ను ఫుల్ షాట్ ఆడబోయి సంజూ శాంసన్ వికెట్ పారేసుకున్నాడు. తిలక్ వర్మ, సూర్య అనవసర షాట్లతో క్యాచ్ ఔట్లయ్యారు. ఈ పరిస్థితుల్లో క్రీజులోకి వచ్చిన రింకా సింగ్, అభిషేక్ శర్మ జట్టును నిలబెట్టే ప్రయత్నం చేశారు. ఆడపా దడపా బొందరీలు బాదడంతో పవర్ ప్లేలో టీమిండియా 47 పరుగులు చేసింది. క్రీజులో సెట్ అయిన ఈ జోడిని ఆదిల్ రషీద్ విడదీసాడు. అభిషేక్ శర్మను క్యాచ్ ఔట్ పెవిలియన్ చేర్చాడు. దాంతో 4వ వికెట్ కు నమోదైన 45 పరుగుల భాగస్వామ్యానికి తెరపడింది. క్రీజులోకి శివమ్ దూబే రాగా.. రింకా సింగ్ ఆవిరైంది ఆడాడు. అయితే రింకా సింగ్ ను డ్రైడన్ కార్స్ పెవిలియన్ చేర్చాడు. దాంతో 79 పరుగులకే భారత్ 5 వికెట్లు కోల్పోయింది. బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన హార్దిక్ పాండ్యా పరుస బొందరీలతో దూకుడుగా ఆడాడు. శివమ్ దూబే కూడా భారీ సిక్వర్లతో విరుచుకుపడటంతో స్కోర్ బోర్డు పరుగెత్తింది. ఇద్దరూ పోటాపాడి బొందరీలు బాదారు. జేమీ ఓవర్స్ చేసిన 18వ ఓవర్ లో భారీ సిక్వర్ బానిస్ హార్దిక్ పాండ్యా 27 బంతుల్లో హాఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. ధాటిగా ఆడే క్రమంలో అదే ఓవర్ లో వెనుదిరిగాడు. దాంతో 6వ వికెట్ కు నమోదైన 87 పరుగుల భాగస్వామ్యానికి తెరపడింది. ఆ మరుసటి ఓవర్ లో పరుగుగా రెండు బొందరీలు బానిస్ శివమ్ దూబే.. 31 బంతుల్లో హాఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు.



భారీ షాట్ ఆడే క్రమంలో అక్షర్ పటేల్ (2) ఔట్లయ్యా.. అర్జున్ సింగ్ రనౌటయ్యాడు. క్విక్ డబుల్ తీసే ప్రయత్నంలో శివమ్ దూబే కూడా రనౌటయ్యాడంతో టీమిండియా 181 పరుగులకే పరిమితమైంది. ఆఖరి ఓవర్ లో 3 పరుగులు మాత్రమే వచ్చాయి. కాగా నాలుగో మ్యాచ్ లో టీమిండియా మూడు మార్లులతో బరిలోకి దిగుతోంది. స్టార్ పేసర్ మహమూద్ షమీతో పాటు వాషింగ్టన్ సుందర్, డ్రుమ్ జురెల్ తుది జట్టులో చోటు కోల్పోయారు. వీరి స్థానాల్లో అర్జున్ సింగ్, రింకా సింగ్, శివమ్ దూబే బరిలోకి దిగుతున్నారని టీమిండియా కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ అన్నాడు. పిచ్ కండిషన్స్, టీమ్ కాంటినెన్షన్ లో భాగంగానే ఈ మార్పులు చేశామని స్పష్టం చేశాడు. ఈ మ్యాచ్ లో టాన్ గెలిచిన అంగ్లండ్.. బొలింగ్ ఎంచుకుంది. తేమ ప్రభావం ఉంటుందనే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నానని ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ జోస్ బట్లర్ తెలిపాడు. 'మేం ముందుగా బొలింగ్ చేయాలనుకుంటున్నాం. ఇప్పటికే ఈ సిరీస్ లో మంచి వాతావరణం నెలకొంది. సిరీస్ రసవత్తరంగా సాగుతోంది. గత మ్యాచ్ ప్రదర్శన పట్ల సంతోషంగా ఉన్నాం. మా తప్పిదాలను మేం సరిచేసుకున్నాం. ఆ మ్యాచ్ గెలవడం ఎంతో అనందాన్ని ఇచ్చింది. దూపు వచ్చే అవకాశం ఉంది కాబట్టి ఈ వికెట్లపై ఎంతో స్కోర్ డిఫెండ్ చేయవచ్చని చెప్పలేం. తేమ వస్తుందా? రాదా? అనేదానిపై కూడా క్షారితీ లేదు. రెండు మార్పులతో బరిలోకి దిగుతున్నాం. మార్పు వున్న స్థానంలో మహమూద్, సైత్ ఫ్లైస్ లో బెతెల్ తుది జట్టులోకి వచ్చాడు.' అని బట్లర్ తెలిపాడు. మరోవైపు ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసే సవాల్ ను స్వీకరిస్తున్నారని సూర్యకుమార్ యాదవ్ తెలిపాడు. 'మా టెస్టింగ్ కట్టుబడి ఆడుతాం. గత మ్యాచ్ లో మేం ఓటమిపాలయ్యాం. ఈ మ్యాచ్ లో మా ఆట తీరుతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తామనుకుంటున్నాం. పిచ్ క్యాచ్ పొడిగా ఉంది. స్కోర్ బోర్డుపై భారీ లక్ష్యం నమోదు చేస్తేనే డిఫెండ్ చేసుకోవడానికి ఆస్కారం ఉంటుంది. మూడు మార్పులతో బరిలోకి దిగుతున్నాం. మహమూద్ షమీ స్థానంలో అర్జున్ సింగ్ జట్టులోకి వచ్చాడు. వెన్ను నొప్పి నుంచి కోలుకోవడంతో రింకా సింగ్ బరిలోకి దిగుతున్నాడు. జురెల్ బెంచే పరిమితమవుతాడు. సుందర్ స్థానంలో శివమ్ దూబే ఆడుతున్నాడు.' అని సూర్యకుమార్ యాదవ్ చెప్పుకోవచ్చు. ఈ సిరీస్ లో తొలి రెండు మ్యాచ్ లను టీమిండియా గెలవగా.. మూడో మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ విజయం సాధించింది. దాంతో ఇరు జట్లకు ఈ మ్యాచ్ కీలకంగా మారింది. తుది జట్టు: భారత్: సంజూ శాంసన్ (కీపర్), అభిషేక్ శర్మ, సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), తిలక్ వర్మ, హార్దిక్ పాండ్యా, శివమ్ దూబే, రింకా సింగ్, అక్షర్ పటేల్, అర్జున్ సింగ్, రవి బిష్ణోయ్, పరుణ్ చక్రవర్తి, ఇంగ్లండ్: ఫిలిప్ స్టాట్ కీపర్, చ బెన్ డక్వెట్, జోస్ బట్లర్ (కెప్టెన్), హార్దిక్ బ్రూక్, లియామ్ లివింగ్ స్టోన్, జాకోబ్ బెతెల్, జామీ ఓవర్స్, డ్రైడన్ కార్స్, జోస్ ఆర్చర్, ఆదిల్ రషీద్, సకీబ్ మహమూద్.

సచిన్ ఖాతాలో మరో ఘనత

• బెండూల్కర్ ను లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డు

క్రికెట్ దేవుడు సచిన్ బెండూల్కర్ గతంలో ఎన్నో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు అందుకున్నాడు. భారతదేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్న తో పాటు అర్జున్ అవార్డు, ఫేల్ రత్న, పద్మశ్రీ, పద్మ విభూషణ్, మహారాష్ట్ర భూషణ్ తదితర పురస్కారాలు సచిన్ కీర్తి కిరీటంలో చేరాయి. అలాగే, ఐసీసీ, బీసీసీఐ కూడా సచిన్ ను పలు క్రీడా అవార్డులతో సత్కరించాయి. ఇప్పుడు మరో గొప్ప గౌరవాన్ని అందుకోనున్నాడు సచిన్. శనివారం (ఫిబ్రవరి 1వ) అంటే రేపు జరిగే బీసీసీఐ వార్షిక అవార్డు వేడుకలో క్రికెట్ దేవుడు సచిన్ బెండూల్కర్ ను లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డుతో సత్కరించనున్నట్లు సమాచారం. ముంబైలోని ప్రధాన కార్యాలయంలో జరగనున్న ఈ అవార్డు వేడుకలో బీసీసీఐ సచిన్ బెండూల్కర్ ను లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డుతో సత్కరించనుంది. గతేడాది జరిగిన వార్షిక అవార్డు వేడుకలో రవిశాస్త్రి, మాజీ వెటర్న్ వికెట్ కీపర్ ఫరూక్ ఇంజనీర్ కల్చల్ %జఙు% నాయుడు లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డును అందుకున్నారు. సచిన్ భారత్ తరపున రికార్డు స్థాయిలో 200 టెస్టులు, 463 %నాణు%లు ఆడాడు. అంటే మొత్తం 664 అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ లు ఆడాడు. ఈ కాలంలో టెస్టుల్లో 15921 పరుగులు, వన్ డేల్లో 18426 పరుగులు చేశాడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 100 సెంచరీలు రికార్డు కూడా సచిన్ పేరిట ఉంది. ఈ క్రమంలోనే బీసీసీఐ సచిన్ ను కల్చల్ %జఙు%



నాయుడు లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డు తో ఇంజనీర్ కు సీకె నాయుడు అవార్డు లభించింది.

సుష్మాస్వరాజ్ కూతురిని కలిసిన తండ్రే టీం



టాలీవుడ్ యాక్టర్ అక్కినేని నాగచైతన్య నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం తండ్రే. చందూమొండేటి డైరెక్షన్లో రొమాంటిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో సాయివల్లవి హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. 2018లో గుజరాత్ జరిగిన వాస్తవ ఘటనల ఆధారంగా వస్తోన్న ఈ మూవీని గీతాంశంపై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బన్నీవాసు నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీ ఫిబ్రవరి 7న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల కానుందని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే ప్రమాషన్లో బిజీగా ఉంది టీం.

తాజాగా బన్నీవాసు అండ్ తండ్రే టీం దివంగత మాజీ కేంద్రమంత్రి సుష్మాస్వరాజ్ కూతురు బన్నూరి స్వరాజ్ను కలిసింది. ఇంతకీ వీరంతా ఎందుకు కలిశారో తెలుసా..? 2017-2018 కాలంలో పాకిస్తాన్ జైళ్లలో చిక్కుకుపోయిన మత్స్యకారులను వెనక్కి తీసుకురావడంలో మాజీ కేంద్రమంత్రి సుష్మాస్వరాజ్ కీలక పాత్ర పోషించారని తెలిసింది. సుష్మా స్వరాజ్ విరస్థానీయ సేవలను గుర్తు చేసుకుంటూ తండ్రే టైటిల్ కార్టర్లో ఆమె పేరును షేర్ చేసేందుకు అనుమతిచ్చిన బన్నూరి స్వరాజ్కు ధన్యవాదాలు తెలియజేసింది. ఈ మూవీకి అనిరుద్ధ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. తండ్రే నాగచైతన్య-చందూ మొండేటి కాంబోలో రాబోతున్న మూడో సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.

మీయాంక చోప్రాకు టాప్ రెమ్మనరేషన్



టాలీవుడ్ భాషా ప్రయాంకా చోప్రా పాపులర్ అమెరికన్ సింగర్ నిక్ జోనసన్ను పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత హాలీవుడ్కు పరిమితమైపోయిందని ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. లాంగ్ గ్యాప్ తర్వాత ఈ భాషా అరేబియన్ డైరెక్టర్ ఎస్ఎస్ రాజమౌళి, మహేశ్ బాబు కాంబోలో వస్తోన్న గ్లోబల్ అడ్వెంచర్స్ ప్రాజెక్ట్ ఎస్ఎస్ఎంపీ 29తో ఇండియన్ సిల్వర్ స్క్రీన్పైకి గ్రాండ్ రీఎంట్రీకి రెడీ అయిందని తెలిసింది. ఆఫ్రికన్ అడ్వెంచర్స్ ప్రాజెక్ట్గా రానున్న ఈ చిత్రాన్ని దుర్గా ఆర్ట్స్ బ్యానర్పై కేఎల్ నారాయణ తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీ చిత్రీకరణ కొనసాగుతున్నట్లు ఫిలింనగర్ సర్కిల్లో ఇప్పటికే వార్తలు రౌండ్వే చేస్తున్నాయి. ఇదిప్రియాంకా చోప్రా తెలుగులో పుల్ లెంత్ రోల్లో నటిస్తోన్న తొలి సినిమా అని తెలిసింది. ఈ సినిమాకు తీసుకుంటున్న రెమ్మనరేషన్ ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్గా మారింది. తాజా కథనాల ప్రకారం జక్కున్న ప్రాజెక్ట్ కోసం ప్రయాంకా చోప్రా ఏకంగా రూ.30 కోట్లు తీసుకుంటుందట. ఇదే నిజమైతే రీఎంట్రీ తర్వాత ప్రయాంకా చోప్రా తీసుకుంటున్న భారీ మొత్తం అవుతుందంటున్నారు సినీ జనాలు. మరి దీనిపై ఏదైనా అధికారిక ప్రకటన వస్తుందేమో చూడాలి. 2002లో తొలిసారి తమిళ సినిమాతో ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన ప్రయాంకా చోప్రా ఆ తర్వాత తన ఘోకస్ అంతా టాలీవుడ్పైనే పెట్టింది. రాంచరణ్ నటించిన తుపానే సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా హాట్ చెప్పింది.

కొత్త స్క్రిప్ట్ రెడిగా ఉంది : కమల్ హాసన్ ట్వీట్



కమల్ హాసన్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్లో పెట్టాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి థగ్ లైఫ్. మజీరత్నం డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ మూవీ జూన్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా చెన్నై ఎయిర్పోర్ట్లో కమల్ హాసన్ను ఓ రిపోర్టర్ మీ నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ విక్రమ్ 2 గురించి చెప్పాలని అడిగాడు. అయితే విక్రమ్ 2పై కామెంట్ చేయకుండా.. నేను మరొక స్క్రిప్ట్ సిద్ధం చేశానన్నాడు కమల్ హాసన్. అంతేకాదు ఈ సినిమా త్వరలోనే సెట్స్పైకి కూడా వెళ్తుందని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ సమాచారం. మరి కమల్ హాసన్ ఎలాంటి కథ రెడీ చేశాడు.. ఇంతకీ ఈ మూవీని స్వయంగా నటిస్తా.. కమల్ హాసన్ డైరెక్ట్ చేస్తాడా..? వేరే వారికి దర్శకత్వ బాధ్యతలు అప్పగిస్తాడా..? అనేది మాత్రం సస్పెన్స్ నెలకొంది. థగ్ లైఫ్ చిత్రంలో కోటివుడ్ స్టార్ హీరో శింబు కీలక పాత్రలో నటిస్తుండగా..

బళ్ళర్లలక్ష్మి, త్రిష, గౌతమ్ కార్తిక్, జోజు జార్జ్, దుల్లర్ సల్మాన్, జయం రవి ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఆస్కార్ విస్తర్ ఎటర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తుండటంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఈ మూవీని కమల్ హాసన్-ఉదయనిధి స్టూడియోస్ సమర్పణలో రాజ్ కమల్ ఫిలిం ఇంటర్ప్రైజెస్, రెడ్ జియాంట్ మూవీస్, మద్రాస్ టాకీస్ బ్యానర్లపై కమల్ హాసన్-ఆర్ మహేంద్రన్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.

కలెక్టర్ కాబోయి యాక్టర్ అయింది

డాక్టర్ కాబోయి.. యాక్టర్ అయ్యాను అనే సామేత చాలాకాలం నుంచి మనం వింటూనే ఉన్నాం. కానీ ఓ హీరోయిన్ కలెక్టర్ కాబోయి హీరోయిన్గా మారింది. ఆ హీరోయిన్ మరెవ్వరో కాదు.. రాశి ఖన్నా అవును ఇది నిజం. రాశి ఖన్నా కలెక్టర్ కాబోయి హీరోయిన్గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ వివరాలేకీ వెళ్తే.. రాశి ఖన్నా 1990 నవంబరు 30న న్యూఢిల్లీలో జన్మించారు. రాశి ఖన్నా మొదటి నుంచి కూడా థ్రిలియంట్ స్టూడెంట్స్ స్కూల్లో, కాలేజీలో టాపర్. మధ్యతరగతి కుటుంబానికి చెందిన రాశి ఖన్నా తొలుత ఉద్యోగం చేయాలని భావించింది. అందుకే కలెక్టర్ వదలాలని కోరుకుంది. కొంతకాలం ట్రైనింగ్ తీసుకొని పరీక్షలు కూడా రాసింది. కానీ విఫలం అవుడంతో ఆ తర్వాత నటనపై ఆసక్తి పెంచుకొని సినీ రంగం వైపు అడుగులు వేసింది. రాశి ఖన్నా తెలుగు, తమిళం, హిందీ సినిమాలలో నటించారు. ఆమె తన అందం, నటనతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు. 'ఊహలు గుసగుసలాడే' సినిమాతో తెలుగు ఇండస్ట్రీకి పరిచియమైంది. మొదటి సినిమాతోనే మంచి మార్కులు కొట్టేసింది. 'జోరు', 'జిల్', 'బెంగాల్ లైగర్', 'శివం', 'సుప్రీం', 'హైపర్', 'జై లవ కుశ', 'అన్ చేసి చూడు', 'తొలిప్రేమ', 'శ్రీనివాస కళ్యాణం' తదితర సినిమాల్లో నటించారు. అందానికి అందం, టాలెంట్కు టాలెంట్ రాశి ఖన్నా సొంతం. కెరీర్ స్టార్ చేసి పుష్పకాలం అయినప్పటికీ అమ్మడు కెరీర్లో పెద్దగా హిట్లు లేవనే చెప్పాలి. కారణాలు తెలియదు కానీ స్టార్ హీరోలతో నటించే అవకాశం రాశి ఖన్నాకు దక్కలేదనే చెప్పాలి. ఎస్సీఆర్ మినయిస్తే మిగిలిన హీరోలవ్వరూ కూడా రాశి ఖన్నా వైపు కన్నెత్తి చూడలేదు. ఇక సెకండ్ గ్రేడ్ హీరోలతో రాశి ఖన్నా



నటించిన సినిమాలన్నీ కూడా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టాయి. దీంతో బాలీవుడ్ బాట వట్టిన ఈ అమ్మడుకు అక్కడ కూడా నిరాశే ఎదురైంది. బాలీవుడ్లో బికినీ, లిప్ లాక్ వంటి సన్నివేశాల్లో నటించినప్పటికీ పెద్దగా లాభం లేకపోయింది. రాశి ఖన్నా ప్రస్తుతం హిందీలో వెబ్ సిరీస్లో పాటు యాధా సినిమాలో యాక్ట్ చేస్తోంది. తెలుగులో వద్దతి కనిపించే రాశి ఖన్నా.. బాలీవుడ్లో మాత్రం హాట్గా కనిపిస్తోంది. అక్కడి హీరోలతో లిప్ లాక్లు ఇస్తూ రెచ్చిపోతుంది. ఇలా ఐఎఎస్ కావాల్సిన రాశి ఖన్నా హీరోయిన్గా మారింది.

ప్రముఖ నిర్మాత మృతి

ప్రముఖ నిర్మాత మృతితో టాలీవుడ్లో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. ఆ నిర్మాత ఎవరంటే.. అల్లరి నరేష్తో 'మడత కాజా', 'సంఘర్షణ' వంటి చిత్రాలను నిర్మించిన నిర్మాత వేదరాజు ఠీంబర్ (54) శుక్రవారం ఉదయం మృత్యుచెందారు. సినిమాలపై ఇష్టంతో ఓ వైపు కనప్రక్షన్ రంగంలో బిజీగా ఉంటూనే మరోవైపు సినిమాలను నిర్మించిన నిర్మాత వేదరాజు ఠీంబర్. త్వరలో మరో చిత్ర నిర్మాణానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్న సమయంలోనే ఆయన అకాల మరణం ఇండస్ట్రీని విషాదంలోకి నెట్టివేసింది. గత కొంతకాలంగా ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్లోని ఎబజి హాస్పిటల్లో చికిత్స తీసుకుంటున్న వేదరాజు.. త్వరలోనే కోలుకుని క్షేమంగా తిరిగి వస్తారని ఆయన సన్నిహితులు, కుటుంబ సభ్యులు భావిస్తున్న తరుణంలో.. సడన్గా ఇలా జరగటం వారందరిలో విషాదాన్ని నింపింది. ఆయనకు భార్య, కుమార్తె ఉన్నారు. అంత్య క్రియలు శుక్రవారమే జరుగుతాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. నిర్మాత వేదరాజు ఠీంబర్ మృతికి టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ నివాళులు అర్పిస్తూ.. కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నారు.



భారీ అంచనాలను పెంచుతున్న వీడి-12

లైగర్ లాంటి భారీ డిజాస్టర్ తర్వాత ఫ్యామిలీ స్టార్తో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చాడు విజయ్ దేవరకొండ. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఢిలా పడిపోయింది. ఇక ఎలాగైనా మంచి హిట్లు కొట్టాలన్న కసితో ఉన్న విజయ్ దేవరకొండ వరుస సినిమాలను లైన్లో పెట్టాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి వీడి12. జెర్నీ ఫేం గౌతమ్ తిన్ననూరి డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. మిస్టర్ బచ్చన్ ఫేం భాగ్య శ్రీ బోర్నే హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. ఈ సినిమా అవడేట్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న అభిమానులకు నిర్మాత సూర్య దేవర నాగవంశీ అదిరిపోయే అవడేట్ అందించాడు. మీ అందరి నిందల తర్వాత నేను గౌతమ్ను చాలా హింస పెట్టాక.. పైసలేగా టైటిల్ను లాక్ చేశాం. వీడి 12 టైటిల్ త్వరలోనే వెల్లడిస్తామని నాగవంశీ ట్వీట్ చేశాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంతకీ ఆ టైటిల్ ఏమై ఉంటుందా అని తెగ చర్చించుకుంటున్నారు సినీ జనాలు. ఈ సినిమాను మే 30న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల చేయబోతున్నారని వార్తలు వస్తుండగా.. మేకర్స్ నుంచి క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. ఈ మూవీ టీజర్ను ఫిబ్రవరి 7న విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఈ మూవీని సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్వూర్డ్ ఫోర్ సినిమాస్-శ్రీకర్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తుండగా.. అనిరుద్ధ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో విజయ్ దేవరకొండ తొలిసారి ఖాకీ డ్రెస్ వేసుకోబోతున్నాడు. విజయ్ దేవరకొండ ఇందులో పవర్ ఫుల్ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించున్నాడని సమాచారం.

